

روزانہ روحانی مطالعہ

شماره 1

جنوری - فروری - مارچ

2024

GoodNews

DAILY FOR KIDS

URDU

مفت

فروخت نہ کیا جائے

اس روحانی مطالعہ کی قیمت کی پیشگی ادائیگی ہمارے شراکت داروں کی طرف سے کی جا چکی ہے تاکہ اسے مفت تقسیم کیا جا سکے۔

وہ خوشخبری جو دور کے ملک سے آئے ایسی ہے جیسے تھکے ماندہ کی جان کے لیے ٹھنڈا پانی - (امثال 25:25)

Uebert & BeBe
ANGEL



لجنى اى بى بى روا ٹربوى

روا ٹربوى ٹفورپ، يىناب كے (چرچ زوىن ڈگ يى) يىسىمىا ٹرپسا يىم رھب اىند شوچرپ يىل كے نال لنشوى ڈ زڈك يلى ڈ زوىن ڈگ يىل كے پآ لجنى اى بى بى يى۔

قبس رھ كے اى اى بى يىنىقى يىن مہ! يى اتىد ہزم تھب اك مال ك كے ادخ ند رھ يى۔ ناسآ يىم نھجسم روا يىنھڑپ

رارقا يىتوبن يىم يىگدنز يىنپا زور رھ هو بچ يىگ يىئاج يى يىئازفا هلصوح يىك شوچرپ كے هعلاطم دىزم وك شوچرپ يىنھج لنشوى ڈ يلى ڈ۔ يىه يىتلوب روا يىتھڑپ ٹون وك روصح نا روا يىه يىتىد بىغرت يىك يىنرازگ تقو نو كسرپ يىنپا يىعيرڈ يىك يىدقىع يىحىسم۔ يىه اتكس اچ اىك اھٹكاوك تالايخ كے نا ساچ يىه يىترك روط يىناحور هو هكنوىك يىك يىئاج يىلچ كت يىئارگ دىزم يىم رولد مرن كے نا يىئچ وك يىربخشوخ يىك لصف كے ادخ يىم رولاس يىئادتبا يىنپا روا كے يىھڑپ رپ يىگ يىھجسم



عبرانیوں 12:2

اور ایمان کے بانی اور کامل کرنے والے یسوع کو تکتے رہیں جس نے اُس خُوشی کے لئے جو اُس کی نظروں کے سامنے تھی شرمندگی کی پروا نہ کر کے صلیب کا دُکھ سہا اور خُدا کے تخت کی دہنی طرف جا بیٹھا۔

دودھ اور شہد کی برکت کے سال میں خوش آمدید ابھی چند گھنٹے پہلے ہمارے مین آف گاڈ پروفٹ یوربرٹ اینجل نے اس سال کے نام کا اعلان 2024 کیا۔ یاد رہے کہ سال کو معلوم نہیں ہوتا کہ یہ ایک کونسا سال ہے۔ یہ جواب دے گا کہ ہم اسے کیا کہتے ہیں اسپرٹ ایمبسی اور دی گڈ نیوز ورلڈ میں، ہم قراردادیں نہیں بناتے، جیسا کہ دنیا میں بہت عام ہے جس میں ہم رہتے ہیں۔ ”میں اس سال وزن کم کروں گا، میں زیادہ جِم جاؤں گا، میں مزید پڑھوں گا“ سب عام ہیں۔ وہ وعدے جو آپ نے پہلے سنے ہوں گے۔ پھر بھی چند دنوں میں ایسے وعدے اکثر ٹوٹ جاتے ہیں۔

دودھ اور شہد کے اس سال میں یہ بہت آسان ہے اور پھر بھی اتنا آسان نہیں ہے کہ خداوند نے کیا کہا ہے۔ ”خدا سے راضی ہو جاؤ۔“ ہم اس بات کا جائزہ لیں گے کہ اس کا کیا مطلب ہے اور اس سال زیادہ سے زیادہ اثر کے لیے اسے اپنی زندگی میں کیسے لاگو کرنا ہے! کیا آپ اس گاڈ ایڈونچر بچوں کے لیے تیار ہیں؟

نبوتی اقرار

خدا نے میرا ایمان شروع کیا، اور وہی اسے کامل بنائے گا۔ دودھ اور شہد کے اس سال میں، میں!!! ایک اور سطح پر ہوں

مزید مطالعہ کے لئے

عبرانیوں 12:2



يعقوب 1:22

ليكن كلام پر عمل کرنے والے بنو نہ محض سُننے والے جو اپنے آپ کو دھوکہ دیتے ہیں۔

جیکب نے کارلی سے بات ختم کی اور اس سے پوچھا، ”کارلی، کیا تم اتفاق کرتے ہو“ ”ہاں، بالکل جیکب! آپ جانتے ہیں اور میں زیادہ تر چیزوں کے بارے میں متفق ہوں!“ اس دوپہر کے بعد کلاس کے بعد، جیکب نے مایوسی سے کارلی کی طرف دیکھا اور کہا، ”میں نے سوچا کہ آپ نے کہا ہے کہ آپ اتفاق کرتے ہیں“ ”کس بات پر اتفاق کرتے ہیں“، کارلی نے اپنے چہرے پر حیرانی سے جواب دیا۔

بچو، کیا آپ اس بات سے اتفاق کرتے ہیں کہ خدا کی تعلیم آپ کے بارے میں کہتی ہے آپ جلدی سے ہاں کہہ سکتے ہیں لیکن جیسا کہ ہم اس ہفتے جاری رکھیں گے، آپ کو احساس ہوگا کہ آپ ایسا نہیں کرتے! کارلی نے کہا کہ اس نے جیکب سے اتفاق کیا، لیکن پتہ چلا کہ اس نے ایسا نہیں کیا، اس نے سنا، لیکن اس نے اعمال سے نہیں متفیق ہوا۔

آج، سوچنے کے لیے ایک لمحہ نکالیں اور اپنے آپ سے کہو، ”میں وہی کرتا ہوں جو خدا کی تعلیم کہتی ہے۔ میں یسوع کے نام پر عمل کرنے والا ہوں۔“

نبوتی اقرار

میں کلام پر عمل کرنے والا ہوں نہ کہ صرف سُننے والا۔ میں وہی کرتا ہوں جو خدا کی تعلیم کہتی ہے، میں صرف سنتا ہی نہیں ہوں۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

يعقوب 1:22



يعقوب 1:22

ليكن كلام پر عمل کرنے والے بنو نہ محض سُننے والے جو اپنے آپ کو دھوکہ دیتے ہیں۔

کیا آپ کبھی گرجا گھر گئے ہیں اور اپنی سنڈے اسکول کی کلاس میں بہت سارے نوٹ لیے ہیں؟ آپ اتنے پُرجوش اور متحرک محسوس کرتے ہیں جب آپ کے سنڈے اسکول ٹیچر سبق کے ذریعے بات کرتے ہیں اور آپ کو واقعی یہ مل جاتا ہے جو آپ کو چاہیے، آپ پوری طرح متفق ہیں! یہ آپ کا وقت ہے، تبدیلی یہاں ہے

آپ اپنے آپ سے کہتے ہیں، ”مجھے ان نوٹس یعنی خدا کے کلام پر عمل کرنے کی ضرورت ہے اور اس پر عمل کرنے کے لئے مجھے کیا کرنے کی ضرورت ہے؟ میں کل کروں گا۔“ کل آتا ہے اور جاتا ہے تو آپ کہتے ہیں کہ آپ یہ کل کریں گے، اور یقیناً، پھر کل کبھی

نہیں آتا! آپ جو کچھ کر رہے ہیں وہ اپنے آپ کو بے وقوف بنا رہے ہیں کیونکہ آپ نے جو کچھ سنا ہے اس کے بارے میں کچھ کیے بغیر صرف بیٹھ کر خدا کی تعلیمات کو سُننا اپنے آپ کو بے وقوف بنانا ہے۔

اپنے بچوں پر سختی نہ کریں۔ آپ کو خدا کے کلام پر عمل کرنے والا بننے کا فضل حاصل ہے، لہذا آج ہی شروع کریں

نبوتی اقرار

میں اپنے آپ کو مزید بیوقوف بنانے سے انکار کرتا ہوں۔ میرے صرف سننے اور کچھ نہ کرنے کے دن ختم ہو گئے! میں حکم دیتا ہوں اور اسے یسوع کے نام پر اعلان کرتا ہوں کہ میں عمل کرنے والا ہوں۔

مزید مطالعہ کے لئے

يعقوب

1:21-22



یعقوب

1:23-24

کیونکہ جو کوئی کلام کا سننے والا ہو اور اُس پر عمل کرنے والا نہ ہو وہ اُس شخص کی مانند ہے جو اپنی قدرتی صورت آئینہ میں دیکھتا ہے۔ اِس لئے کہ وہ اپنے آپ کو دیکھ کر چلا جاتا اور فوراً بھول جاتا ہے کہ میں کیسا تھا۔

آج صبح میں نے آئینے میں دیکھا جب میں اپنے دن کی تیاری کر رہا تھا۔ کیا آپ نے کبھی آئینے میں دیکھا ہے اور پھر بھول گئے ہیں کہ آپ کیسے لگ رہے تھے؟ اس حوالے میں جو ہم آج شیئر کر رہے ہیں، میں واقعی میں چاہتا ہوں کہ آپ اسے پکڑ لیں۔

بچو، اگر آپ صرف کلام کو سننے والے ہیں، اس کے بارے میں کچھ کیسے بغیر تو آپ اس آدمی کی طرح ہیں جو آئینے میں دیکھتا ہے لیکن اس سے ہٹتے ہی بھول جاتا ہے کہ وہ کیسا لگتا تھا۔ دوسرے لفظوں میں، اگر آپ لفظ کا اطلاق کیسے بغیر صرف سنتے ہیں، تو آپ فوراً بھول جاتے ہیں کہ

جب آپ نے مسیح کو قبول کیا تو آپ خُدا کے بچے کے طور پر کون تھے۔ ہر وہ چیز جو آپ کو زندگی اور خدائی زندگی کے لیے درکار تھی وہ آپ کی نئی روح کے ذریعے آپ کو فراہم کی گئی تھی۔ جب آپ محض خُدا کی تعلیمات کو سنتے ہیں، تو آپ بھول جاتے ہیں کہ آپ مسیح میں کون تھے۔

کیا آپ بھول گئے ہیں کہ آپ کون تھے جب آپ کی زندگی میں مسیح کی زندگی ملی۔ آج آپ یاد کر سکتے ہیں جسے آپ آج خدا کی تعلیمات کے مطابق کرنے سے یاد کر سکتے ہیں۔ کہ خدا کا کلام آپ کو کیا سیکھاتا اور کہتا ہے۔

نبوتی اقرار

جیسا کہ میں کلام کے آئینے میں دیکھتا ہوں، میں اسے اپنی تعلیم، اپنے خاندان، اور اپنی زندگی کے ہر شعبے میں یسوع کے نام پر لاگو کرتا ہوں۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

متی

7:24-25



رومیوں 10:9

کہ اگر تُو اپنی زبان سے یسوع کے خُداوند ہونے کا اقرار کرے اور اپنے دل سے ایمان لائے کہ خُدا نے اُسے مُردوں میں سے جَلایا تو نجات پائے گا۔

میکس اور آسکر سیورٹس ڈے کے لیے بوری کی دوڑ کی تیاری کر رہے تھے، اور وہ اپنی حکمت عملی پر بحث کر رہے تھے تاکہ وہ انعام جیت سکیں۔ ”سارے راستے میں چھوٹی چھوٹی چھلانگیں،“ سیم کو یقین تھا کہ جیتنے کا یہی طریقہ ہے۔ ”نہیں، بڑی چھلانگیں ہمیں پہلے فائنل لائن تک لے جائیں گی،“ آسکر نے کہا۔ 5 منٹ آگے پیچھے جانے کے بعد بھی دونوں متفق نہیں ہو رہے تھے۔

کیا آپ خدا سے اتفاق کرتے ہیں کیا آپ اس سے اتفاق کرتے ہیں جو اس نے آپ کے بارے میں کہا ہے ”میرے بچے آپ ایک شہر ہو جو ایک پہاڑ پر بسا ہوا ہے۔“ ”آپ جو کچھ کرتے ہیں اس میں آپ کامیاب ہو رہے ہیں۔“ آپ اپنے خاندان کے یوسف ہو۔ ”کیا آپ اتفاق کرتے ہیں کیا آپ یقین کرتے ہیں، کیا آپ اقرار کرتے ہیں کہ اُس نے آپ کے بارے میں کیا کہا ہے۔

بچو، نجات کا پورا منصوبہ خدا کے ساتھ اتفاق پر مبنی ہے۔ آپ اپنے منہ سے اقرار کریں (اتفاق کریں اور اقرار کریں) اور اپنے دل سے یقین کریں (یقین کریں)، تب آپ بچ جائیں گے! متفق ہوں، یقین کریں، اور اقرار کریں کہ آپ الہی صحت میں چل رہے ہیں، یسوع کے غالب نام میں کوئی بیماری آپ کے قریب نہیں! آسکتی، بیلویاہ

نبوتی اقرار

میں اتفاق کرتا ہوں، یقین کرتا ہوں، اور اعتراف کرتا ہوں کہ میں شیر کی طرح جرات مند ہوں۔ میں دنیا کا نور اور زمین کا ٹمک ہوں۔ مسیح کے لیے میرا اثر اس نسل میں ناقابل تردید ہے! جلال ہو۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں

10:9-10



يعقوب 1:25

ليکن جو شخص آزادی کی کامل شریعت پر غور سے نظر کرتا رہتا ہے وہ اپنے کام میں اس لئے برکت پائے گا کہ سن کر بھولتا نہیں بلکہ عمل کرتا ہے۔

ایک مشہور پریوں کی کہانی تھی جہاں آئینہ اس شخص سے بات کرتا تھا جو اسے دیکھتا تھا۔ تاہم، یہ سچ نہیں بتائے گا، صرف جھوٹ! آج کے حوالے میں، ہمیں بتایا گیا ہے کہ اگر آپ آزادی کے کامل قانون کو دیکھیں، جو کہ خدا کا کلام ہے اور اسے جاری رکھیں، تو یہ مت بھولیں کہ یہ کیا کہتا ہے، بلکہ آپ خدا کے کلام پر عمل کرتے ہیں، جس میں آپ کو برکت ملے گی۔ آپ کیا کرتے ہو

دوسرے لفظوں میں، جب آپ خدا کے کلام کے آئینے میں دیکھتے ہیں اور آپ پڑھتے ہیں، ”جو مجھے طاقت بخشتا ہے اُس میں میں سب کچھ کر سکتا

ہوں۔“ (فلپیوں 4:13) اور آپ اس کلام پر یقین کرتے اور اقرار کرتے رہتے ہیں یہاں تک کہ جب آپ کو کوئی بات آتی ہے۔ اسکول میں ایسی سرگرمی جو آپ کو عام طور پر مشکل لگتی ہے۔ اگر آپ خدا سے اتفاق کرتے ہیں اور اس کلام کو اس صورت حال پر لاگو کرتے ہیں تو اندازہ لگائیں کہ آپ جو کچھ کریں گے اس میں آپ کو کیا برکت ملے گی۔ آپ ہمیشہ سب سے اوپر آئیں گے۔

!آج، اس کلام کو جاری رکھیں جو خدا نے آپ کے بارے میں کہا ہے اور اسے جانے نہ دیں

نبوتی اقرار

میں مستقل ہوں، مستقل رہوں گا، اور خدا کے کلام کو کام کرنے کی میری جستجو میں کوئی تبدیلی نہیں۔ مجھے اس میں جاری رہنے اور ہر کام میں برکت حاصل کرنے کا فضل ملتا ہے۔

مزید مطالعہ کے لئے

فلپیوں 4:4



یعقوب 1:25

لیکن جو شخص آزادی کی کامل شریعت پر غور سے نظر کرتا رہتا ہے وہ اپنے کام میں اس لئے برکت پائے گا کہ سن کر بھولتا نہیں بلکہ عمل کرتا ہے۔

آپ کو کیسا لگے گا اگر آپ کا دوست آپ کو اپنے پراجیکٹ کے بارے میں بتاتا رہے جہاں وہ ایک سپر ٹربو چارجڈ ہوائی جہاز کا ماڈل بنانے جا رہا ہے جو واقعی اڑ سکتا ہے، یہ بالکل دلچسپ ہو گا! پہلے تو یہ ہو گا۔ اس کے چار یا پانچ بار صرف آپ کو بتانے کے بعد، اس کے فخر اتنے سنسنی خیز نہیں ہوں گے کیونکہ اس کے دعووں کی حمایت کرنے والا کوئی نہیں ہوگا کیونکہ اس پاس کوئی ثبوت نہیں ہوگا۔

بچو، یہ وہ مسیحی ہے جو کلام میں رہتے ہے، یہ نہیں بھولتے کہ یہ کیا کہتا ہے اور وہ کام کرتا ہے جو نتائج پیدا کرتا ہے! اسپرٹ ایمبسی دی گڈ نیوز چرچ میں، ہم ثابت کرنے والے مسیحی ہیں، یہی ہم ہیں۔

فارمولے پر عمل کریں، خُدا سے اتفاق کریں، اُس نے آپ کے بارے میں جو کہا ہے اس پر یقین کریں، اس کا اقرار کریں، یاد رکھیں، اور اس پر عمل کریں، اور کلام پر عمل کرنے والے بنیں۔ دودھ اور شہد کی برکت کے سال میں خوش آمدید۔

نبوتی اقرار

میں ایک ثابت پیدا کرنے والا مسیحی ہوں۔ میں ہر اس بات سے اتفاق کرتا ہوں جو خداوند نے میرے بارے میں کہا ہے، اور میں اس کے کلام پر عمل کرنے والا ہوں۔ میں جو کچھ بھی کرتا ہوں، یسوع کے غالب نام میں ترقی کرتا ہوں

مزید مطالعہ کے لئے

زبور

1:1-3

امثال 25:2

خدا کا جلال رازداری میں ہے لیکن بادشاہوں کا جلال معاملات کی تفتیش میں۔



بچو، کیا آپ نے کبھی چھپ چھپ کر کھیلا ہے، اور آپ کا چھوٹا بھائی یا بہن کسی ایسی جگہ چھپ گیا ہے جسے وہ سمجھتے ہیں کہ یہ ایک بہترین چھپنے کی جگہ ہے، انہیں یہ احساس نہیں ہے کہ اگرچہ وہ آپ کو نہیں دیکھ سکتے، آپ انہیں دیکھ سکتے ہیں کیونکہ یا تو ان کے ہاتھ یا پاؤں باہر چپکی ہوئی ہے جو نظر آ رہے ہوتے ہیں۔

خفیہ جگہ کچھ ایسی ہی ہے! یہ صاف نظروں میں چھپا ہوا ہے اور بادشاہوں کے طور پر ہمارے لئے خدا کی خوشی ہے کہ اس نے اس کے بارے میں کیا کہا ہے۔ کیا خفیہ جگہ صرف کچھ مسیحیوں کے لیے ہے خفیہ جگہ میں جانے کے لیے آپ کو کیا کرنے کی

ضرورت ہے اس ہفتے ہم یہ جاننے جا رہے ہیں کہ خفیہ جگہ کیا ہے اور ہم وہاں کیسے رہتے ہیں۔ ہم ان سوالوں کے جواب بھی دیں گے کہ ہم خدا کے بیٹوں کے طور پر اس تک کیسے رسائی حاصل کر سکتے ہیں۔

سیکھنے کے لیے تیار ہو جائیں تاکہ آپ سیکھ سکیں کیونکہ یہ وہ نہیں ہے جو آپ سوچتے ہیں!

نبوتی اقرار

میں ایک بادشاہ ہوں، اور یہ خُدا کی خوشنودی ہے کہ میں تلاش کرتا ہوں کہ اُس نے اپنے کلام میں کیا راز رکھا ہے۔ میں اپنے دریافت ایڈونچر کے لیے تیار ہوں! ہیلویاہ۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

امثال 25:2



زبور 91:1

جو حق تعالیٰ کے پردہ میں رہتا ہے۔ وہ قادرِ مطلق کے سایہ میں سکونت کریگا۔

دو دہائیوں سے زیادہ عرصے سے، مجھے کرۂ ارض کے خوبصورت ترین مقامات کی سیر کرنے کا شرف حاصل رہا ہے۔ ہر قسم کے جانوروں کے ساتھ غیر ملکی جنگلی حیات نے مجھے حیران کر دیا ہے اور مجھے یہ سوچنے پر مجبور کر دیا ہے کہ ہم کس عظیم خدا کی خدمت کر رہے ہیں۔ پوری دنیا میں خداوند کی خدمت کرنا اور اس کے لوگوں کی خدمت کرنا ایک اعزاز رہا ہے اور ہے۔

جب ہم خفیہ جگہ کے بارے میں بات کرتے ہیں، تاہم بچوں، یہ ایک جسمانی جگہ نہیں ہے! یہ کوئی جغرافیائی محل وقوع نہیں ہے۔ آپ خدا کو تلاش کرنے اور اس زندگی کی حقیقتوں سے بچنے کے لیے

یہاں سے وہاں نہیں جا سکتے۔ یہ ایک ایسی جگہ ہے، جہاں آپ سمجھتے ہیں کہ خدا اور انسان ایک ہو جاتے ہیں، خدا کے مقاصد کے شریک وارث کے طور پر ایک ہو جاتے ہیں۔

عبرانی میں، خفیہ مقام جزوی طور پر خدا کے دل کی نمائندگی کرتا ہے اور وہاں رہنے والے وہ ہیں جنہوں نے خدا کے دل میں پناہ پائی ہے۔ وہ اس کے گھیرے میں ہیں اور اس کی حمایت کرتے ہیں۔ میرے ساتھ رہو جب ہم اس بات کا انکشاف کرتے ہیں کہ کل خفیہ جگہ کیا ہے!

نبوتی اقرار

مجھے خُدا کے دل میں پناہ مل گئی ہے۔ میں اس سے گھرا ہوا ہوں اور اس کی حمایت کرتا ہوں، بیلبیلیواہ! آمین

مزید مطالعہ کے لئے

زبور

91:1-2



زبور 91:1

جو حق تعالیٰ کے پردہ میں رہتا ہے۔ وہ قادرِ مطلق کے سایہ میں سکونت کریگا۔

جب آپ کیک بنا رہے ہوتے ہیں، تو مطلوبہ نتائج کو کامیابی سے حاصل کرنے کے لیے مختلف قسم کے اجزاء کی ضرورت ہوتی ہے۔ تیار شدہ مصنوعات کے لیے ہر ایک جزو کی ضرورت ہوتی ہے اور ان اجزاء میں سے کسی ایک کے بغیر کیک مکمل نہیں ہوتا۔

خفیہ جگہ ایسی ہے۔ آئیے ہم اس کی طرف لوٹتے ہیں جس کے بارے میں ہم کل بات کر رہے تھے: عبرانی میں ستار خدا کے دل کے بارے میں بات کرتا ہے اور جو وہاں رہتے ہیں وہ اس کے گھیرے میں ہیں خدا کی سچائی Tav اور اس کی حمایت کرتے ہیں۔ یا علم کی نمائندگی کرتا ہے۔ یہ خدا کے کلام کی بات کرتا ہے جو نازل ہوا ہے۔ ریش کسی ایسے شخص کے بارے میں بات کرتا ہے جو خدمت میں جھکا ہوا ہے (روح القدس جو خدمت کرتا ہے / خادمین)۔

بچو، خفیہ جگہ کوئی 'کیا' نہیں ہے بلکہ 'کون' ہے خفیہ جگہ خود خداوند یسوع مسیح ہے! "بلیلیویاہ" کے نعرے لگانے کے لیے یہ ایک بہترین جگہ ہے۔

نبوتی اقرار

خدا کا دل جہاں میں گھرا ہوا ہوں اور اس کی حمایت کرتا ہوں، خدا کی آشکار سچائی اور علم اور خدمت میں جھکنے والے کی مکمل نمائندگی ہمارے خداوند یسوع مسیح کی شخصیت میں! ہوتی ہے! جلال ہو

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا 14:26 مرقس 10:45



یوحنا 16:28

اُس دِن تُم میرے نام سے مانگو گے اور مَیں تُم سے یہ نہیں کہتا کہ باپ سے تُمہارے لئے دَرخواست کَرُوں گا۔

جب میں اسکول میں تھا، مجھے سائنس دلچسپ لگی۔ تجربات ہمیشہ دلچسپ ہوتے تھے اور کبھی کبھی سوچنے کو بھی۔ ایک حقیقت جس کے بارے میں میں سوچنا چاہتا ہوں وہ یہ ہے کہ برف، پانی اور سے کیسے بنتے ہیں، H2O بھاپ سب ایک ہی جزو پھر بھی مختلف شکلوں میں موجود ہیں۔ برف پانی ہے، پانی (بطور مائع) پانی ہے، اور بھاپ پانی ہے۔ وہ مختلف شکلوں میں موجود ہیں، لیکن ان کا بنیادی معاملہ ایک ہی ہے۔

خفیہ جگہ کی اہمیت یہ ہے کہ ہم اور خدا کے درمیان وحدانیت کے اسرار کو سمجھیں (تین کیسے ایک ہو سکتے ہیں)۔ یسوع وہی ہے جو ہمیں گلے لگاتا ہے اور ہمیں خدا (باپ) کے دل میں لاتا ہے۔ روح القدس وہ ہے جو ہمیں یہ بتاتا ہے کہ یسوع کون ہے۔ یسوع خفیہ جگہ ہے۔

آج ہی ایک لمحہ نکالیں تاکہ اس سچائی کو ڈوبنے دیں اور خدا کا شکر ادا کریں کہ اس نے ہمیں مسیح میں اس کے ساتھ ایک ہونے تک رسائی فراہم کی۔

نبوتی اقرار

خدا کی شان ہے کہ خفیہ جگہ ایک شخص ہے۔ میں اس کے ساتھ ایک ہوں، خدا کے دل میں پناہ اور محفوظ ہوں۔ ہیلیویاہ۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا 14:6



کرتھیوں 17:6-1

اور جو خداوند کی صحبت میں رہتا ہے وہ اُس کے ساتھ ایک رُوح ہوتا ہے۔

انسانی جسم دلکش ہے۔ کیا آپ نے کبھی اپنے ہاتھوں کو اپنے پیروں کی طرف دیکھا ہے کہ کس قدر حیرت انگیز طور پر خدا نے انہیں بنایا ہے آپ کی انگلیاں اور انگوٹھا آپ کے ہاتھ کی ہتھیلی سے جڑے ہوئے ہیں۔ یہ ہاتھ بنانا بے جیسا کہ ہم اسے کہتے ہیں۔ انگلیوں کو ہتھیلی نہیں ڈھونڈنی پڑتی، انگوٹھے کو ہتھیلی نہیں ڈھونڈنی پڑتی کیونکہ وہ آپس میں جڑی ہوئی ہیں، وہ ہاتھ ہیں۔

بچو، اسی طرح آپ خدا کے ساتھ جڑے ہوئے ہیں یا متحد ہیں اور آپ روح میں اس کے ساتھ ایک ہیں۔ خفیہ جگہ ایسی چیز نہیں ہے جس کی آپ کو تلاش کرنی ہوگی۔ اگر آپ مسیح میں ہیں، تو آپ پہلے سے ہی اس میں ہیں۔ آپ اس کے ساتھ ایک ہیں، خفیہ جگہ میں چھپے ہوئے ہیں، ہلبلیویاہ

!اپنا سر اونچا رکھ کر اونچا چلنا شروع کریں کیونکہ آپ مسیح کے ساتھ ایک ہیں

نبوتی اقرار

میں مسیح کے ساتھ ایک ہوں۔ میں اس کے ساتھ جڑا ہوا ہوں، اور میں اس کے ساتھ ایک روح ہوں۔ مجھ میں مسیح جلال کی امید ہے! آمین

مزید مطالعہ کے لئے

گلسیوں 3:3 گلسیوں 1:27



زبور 91:1

جو حق تعالیٰ کے پردہ میں رہتا ہے۔ وہ قادرِ مُطلق کے سایہ میں سکونت کریگا۔

آپ کہاں رہتے ہیں میرا مستقل پتہ برطانیہ میں ہے۔ میں نے دنیا کے بہت سے ممالک کا دورہ کیا ہے، یہاں تک کہ دوسرے ممالک میں بھی میرے گھر ہیں، لیکن میں برطانیہ میں رہتا ہوں۔ یہ ہر کوئی نہیں ہے جو خفیہ جگہ میں رہتا ہے (عبرانی میں بیٹھتا ہے)۔ خفیہ جگہ میں رہنے والوں کو حق تعالیٰ کے سائے میں رہنے کا حق ہے۔

یاد رکھیں کہ ہم بچے کیا سیکھ رہے ہیں۔ خفیہ جگہ خداوند یسوع مسیح ہے۔ اگر آپ مسیحی ہیں، تو آپ وہاں پیدا ہوئے تھے! زبردست! دوسرے لفظوں میں، خفیہ جگہ میں رہنا یا رہنا ایک روحانی مقام ہے۔ آپ کو وہاں جانے کی ضرورت نہیں ہے۔ مسیح میں ایک نئی مخلوق کے طور پر، خفیہ جگہ آپ کا مستقل پتہ ہے، اور آپ کا مستقل پتہ خداوند یسوع مسیح ہے۔

آخر میں، آپ روح سے پیدا ہوئے ہیں۔ آپ ایک روحانی وجود ہیں، آپ کا جسم اس کا گھر ہے۔ آپ ایک روحانی مقام میں رہتے ہیں جسے مسیح کہتے ہیں۔

نبوتی اقرار

میرا مستقل پتہ خداوند یسوع مسیح ہے۔ میں روحانی وجود ہوں اور میں مسیح نامی مقام پر ”بیٹھتا ہوں“۔

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا

3:5-6



افسیوں 2:6

اور مسیح یسوع میں شامل کر کے اُس کے ساتھ چلایا اور آسمانی مقاموں پر اُس کے ساتھ بٹھایا۔

کیا آپ کے والدین نے کبھی آپ سے کہانے سے پہلے ہاتھ دھونے کو کہا ہے اور آپ جواب دیتے ہیں، ”سب ہو گیا ماں۔“ آپ کیا کہہ رہے ہیں بس یہ کہ آپ پہلے ہی کر چکے ہیں جو آپ سے کرنے کو کہا جا رہا ہے۔ یہ پہلے ہی ہو چکا ہے۔ ایک مسیحی کے طور پر آپ کو مسیح کے ساتھ اٹھایا گیا ہے اور آپ کو آسمان پر اس کے ساتھ ایک نشست دی گئی ہے، یہ پہلے ہی ہو چکا ہے!

مسیح آپ کا مستقل مقام ہے۔ آپ زبور 91:1 کو اس طرح کہہ سکتے ہیں: وہ جو مسیح میں بیٹھا ہے ہمیشہ کے لیے قادرِ مطلق کے سائے میں رہے گا، جلال ہو! کیا آپ اب دیکھتے ہیں کہ خفیہ جگہ میں رہنا یہ سمجھ رہا ہے کہ آپ اس میں اپنے مستقل پتہ کے طور پر ہیں۔ اب آپ ہر روز اس علم کے ساتھ رہتے ہیں، اور یہ آپ کے اعمال کو متاثر کرتا ہے۔

مسیح آپ کی خفیہ جگہ ہے، مستقل اور ابدی جگہ۔ بیماری نہیں رہ سکتی آپکے اندر، ڈپریشن! نہیں رہ سکتا! کیا کوئی بیلبلویاہ پکارے گا

نبوتی اقرار

میں مسیح یسوع میں آسمانی جگہوں پر بیٹھ گیا ہوں۔ میں ہمیشہ خدا کے سائے میں رہتا ہوں۔ میرے خلاف کوئی ہتھیار کبھی کامیاب نہیں ہو سکتا! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں

8:8-9



تہسٹنیکیوں 1-5:17 پلاناغہ دُعا کرو۔

ارے بچوں، ہمارے پاس اس ہفتے ایک دلچسپ مہم جوئی ہے جب ہم اپنی پسندیدہ کتابوں میں سے ایک، پریئر بینکس کا مطالعہ کر رہے ہیں۔ میں جانتا ہوں کہ آپ پوری دنیا سے دی گڈ نیوز ڈیلی پڑھ رہے ہیں۔ میں برطانیہ میں مقیم ہوں اور جب میں کسی دکان سے کوئی چیز خریدنا چاہتا ہوں تو میں برطانوی پاؤنڈ استعمال کرتا ہوں۔ زمبابوے میں ڈالر استعمال ہوتے ہیں۔ آپ بھارت میں ہو سکتے ہیں؛ روپے وہاں کی کرنسی ہیں۔

کتاب دعا یعنی پئیرر بینک لکھتے وقت، میں نے سیکھا کہ دعا بادشاہی کی کرنسی ہے۔ دوسرے لفظوں میں، یہ تبادلے کا وہ ذریعہ ہے جسے ہم مسیحیوں کے طور پر روحانی دائرے میں اشیاء کو ”خریدنے“ کے لیے استعمال کرتے ہیں۔ اگر آپ تھوڑی دعا کرتے ہیں، تو آپ

اپنی زندگی میں بڑے معجزوں کی توقع نہیں کر سکتے۔ جب آپ دعا کرتے ہیں، تو آپ اپنے آسمانی اکاؤنٹ میں ادائیگی کر رہے ہوتے ہیں لہذا جب کوئی مسئلہ پیش آتا ہے، تو آپ کوئی معجزہ یا حل نکال سکتے ہیں۔ اگر میرے اکاؤنٹ میں 10 روپے ہے، تو میں 20 روپے نہیں نکال سکتا۔ کیونکہ میرے پاس 20 روپے کی چیز لینے کے لئے پیسے نہیں ہیں۔ دعا بھی اسی طرح کام کرتی ہے۔

اب اپنے آپ سے پوچھیں، ”کیا میں دعا کرتا ہوں“ اور ”میں کتنی دعا کرتا ہوں“ ”کیا میں ان نتائج سے خوش ہوں جو میں دیکھ رہا ہوں“ آپ کو جوابات معلوم ہیں لہذا ایماندار بنیں اور دعا کریں۔

نبوتی اقرار

نماز بادشاہی کی کرنسی ہے۔ میری زندگی میں معجزات، نشانیاں اور عجائبات براہ راست میری دعائیہ زندگی سے جڑے ہوئے ہیں۔ یہ گہرائی میں جانے کا وقت ہے! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

فلیپوں

4:6-7



یوحنا 3:16

کیونکہ خُدا نے دُنیا سے ایسی محبت رکھی کہ اُس نے اپنا اِکْلوتا بیٹا بخش دیا تاکہ جو کوئی اُس پر ایمان لائے ہلاک نہ ہو بلکہ ہمیشہ کی زندگی پائے۔

کیا آپ جانتے ہیں کہ بہت سے لوگ اپنا پیسہ بینک میں رکھتے ہیں یہ ایک ایسی جگہ ہے جہاں کوئی شخص اپنا پیسہ رکھ سکتا ہے اور اسے نکال بھی سکتا ہے۔

آئیے اب ہم اس نظام کو دعائیہ بینکوں سے جوڑتے ہیں: بینک اکاؤنٹ کھولنا بہت آسان ہے، ایک شخص کو مسیح کی زندگی حاصل کرنی چاہیے اور خدا کا بچہ بننا چاہیے۔ خداوند یسوع مسیح بینک کا مالک ہے۔ ہر ایک کے لیے ایک اکاؤنٹ دستیاب ہے، کسی کو کبھی بھی مسترد نہیں کیا جائے گا لیکن یہ ہر شخص کی مرضی ہے کہ وہ اکاؤنٹ چاہتے ہیں یا نہیں۔

ایک اکاؤنٹ آپ کو خداوند سے دعا کرنے (دعا جمع کرنے) اور جوابات (واپس لینے) حاصل کرنے کی طاقت دیتا ہے۔ جتنی زیادہ دعا آپ اپنے اکاؤنٹ میں جمع کریں گے، اتنے ہی زیادہ معجزات، نشانیاں اور عجائبات آپ اپنی زندگی میں دیکھیں گے (واپس لے لیں گے)۔ بچوں، کیا آپ یہ حاصل کر رہے ہیں؟

خدا نے اپنے اکلوتے بیٹے کو قربان کیا تاکہ وہ پوری دنیا کو جیت سکے۔ یہ اس شخص پر منحصر ہے کہ وہ اسے قبول کرے اور ایک ابدی رشتہ شروع کرے (اکاؤنٹ کھولے)۔ آج ہی یہوواہ کو جاننے کو ترجیح دیں، کیونکہ یہ آپ کی زندگی کا بہترین فیصلہ ہوگا۔

نبوتی اقرار

میں خدا سے پیار کرتا ہوں۔ اس نے مجھے اپنا خدا کہنے کی رسائی دی ہے۔ میرا بینک آف بیون میں !اکاؤنٹ ہے، اور میں شکر گزار ہوں

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا

1:10-12



اعمال

19:13-15

مگر بعض یہودیوں نے جو جھاڑ پھونک کرتے پھرتے تھے یہ اختیار کیا کہ جن میں بُری رُوحیں ہوں اُن پر خُداوند یسوع کا نام یہ کہہ کر پھوکیں کہ جس یسوع کی پولس منادی کرتا ہے میں تُم کو اُسی کی قسَم دیتا ہوں۔ اور سِکوا یہودی سَردار کاہن کے سات بیٹے ایسا کیا کرتے تھے۔ بُری رُوح نے جواب میں اُن سے کہا کہ یسوع کو تو میں جانتی ہوں اور پولس سے بھی واقف ہوں مگر تُم کون ہو؟

اس کی چھال اس کے کاٹنے سے بڑی ہے“ ایک عام جملہ“ ہے جو کسی ایسے شخص کے لیے استعمال ہوتا ہے جس کی بات تو بہت ہوتی ہے لیکن جب بات عمل کی ہو تو وہ کوئی نتیجہ نہیں دکھاتا! آج ہم جس اکاؤنٹ کے بارے میں بات کر رہے ہیں اس میں ایسا ہی ہوا۔ سکیوا کے بیٹوں کا بینک اکاؤنٹ نہیں تھا (وہ مسیحی نہیں تھے)۔ ان کا خداوند یسوع مسیح کے ساتھ کوئی رشتہ نہیں تھا۔

بچو، آپ بینک میں جا کر بینک اکاؤنٹ کے بغیر رقم نکلوانے یا جمع نہیں کر سکتے۔ آپ کو پہلے ایک اکاؤنٹ کھولنا ہوگا۔ شیاطین جانتے تھے کہ پولس کا ایک اکاؤنٹ تھا، وہ یسوع کو جانتے تھے لیکن سکیوا کے بیٹوں کے لیے، کہیں بھی ان کے اکاؤنٹ کا کوئی ریکارڈ نہیں تھا! اس کے علاوہ، سکیوا کے بیٹے رہائی (بد روحوں کو نکالنا) واپس لینا چاہتے تھے لیکن ان کے پاس کوئی دعائیہ ذخیرہ نہیں تھا جو وہ مانگ رہے تھے۔

کیا آپ اپنے اسکول میں، اپنے خاندان میں خدا کی طاقت دیکھنا چاہتے ہیں تو خدا کی طاقت کو نکالنے سے پہلے آپ کو دعاؤں کو جمع کرنا ہوگا۔

نبوتی اقرار

دعا میری زندگی میں معجزات دیکھنے کی کلید ہے۔ میں جتنا زیادہ دُعا جمع کرتا ہوں، اتنا ہی زیادہ میں خدا کی معجزاتی طاقت کو واپس لے سکتا ہوں۔ ہیلیلویاہ! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

اعمال

19:13-16



اعمال

19:13-15

مگر بعض یہودیوں نے جو جھاڑ پھونک کرتے پھرتے تھے یہ اختیار کیا کہ جن میں بُری رُوچیں ہوں اُن پر خُداوند یسوع کا نام یہ کہہ کر پھوکیں کہ جس یسوع کی پوئس منادی کرتا ہے میں تُم کو اُسی کی قَسَم دیتا ہوں۔ اور سکیوا یہودی سردار کاہن کے سات بیٹے ایسا کیا کرتے تھے۔ بُری رُوچ نے جواب میں اُن سے کہا کہ یسوع کو تو میں جانتی ہوں اور پوئس سے بھی واقف ہوں مگر تُم کون ہو؟

جب آپ اپنے والدین کے ساتھ باہر جاتے ہیں اور وہ شہر میں کسی ایسے شخص سے ملتے ہیں جسے وہ جانتے ہیں، تو کبھی کبھی آپ اس شخص کو یہ کہتے ہوئے سن سکتے ہیں، ”کیا وہ یعنی آپ اپنے والد کی طرح نظر نہیں آتے“ دوسرے لفظوں میں، وہ شخص یہ کہہ رہا ہے کہ آپ بالکل ٹھیک تَصَوّر کر رہیں ہیں۔ یہ اور بھی بڑھ سکتا ہے، اور وہ شخص کہتا ہے، ”وہ بھی اس کی طرح مسکراتا ہے۔“ آپ کا انداز آپ کے والد کی یاد دلاتا ہے!

جب سکیوا کے بیٹوں نے یسوع کا نام استعمال کرنے کی کوشش کی تو وہ یہ نہیں سمجھتے تھے کہ یسوع کا نام استعمال کرنے کے لیے آپ کے پاس مسیح کا کردار ہونا ضروری ہے۔ اپنے آپ سے

پوچھیں، ”کیا آپ خُداوند کی طرح نظر آتے ہیں کیا آپ اُس جیسا برتاؤ کرتے ہیں آپ کے لیے مسیح کا کردار ہونا ضروری ہے تاکہ آپ اُس کا نام استعمال کر سکیں۔ آپ اس کے ساتھ تعلق رکھ سکتے ہیں، آپ اپنے کھاتے میں دعا کی رقم رکھ سکتے ہیں لیکن اس کی بادشاہی میں موثر اور اثر انداز ہونے کے لیے آپ کو اس کے کردار کو اپنانا چاہیے۔“

!مسیح یسوع کے کردار کے ساتھ آج ہی شروع کریں

نبوتی اقرار

میں خُدا کی شبیہ اور مشابہت پر پیدا کیا گیا ہوں اور میں آج مسیح میں کون ہوں اس سے باہر نکل رہا ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

پیدائش 1:26

فلیپیوں

2:5-11



اعمال 3:6

پطرس نے کہا چاندی سونا تو میرے پاس ہے نہیں مگر جو میرے پاس ہے وہ تجھے دئے دیتا ہوں۔
یسوع مسیح ناصری کے نام سے چل پھر۔

سٹیون گھر کے کام کاج کرتا تھا اور اس کے ماں باپ اسے ایک سکہ دیتے تاکہ اسے برقرار رکھنے کی ترغیب دی جا سکے۔ یہ اسکول کی چھٹیوں تھیں، اور کام کاج کرنا اس کے لیے مصروف رہنے اور سارا دن ٹی وی دیکھنے کا ایک اچھا طریقہ تھا۔ وہ یہ دیکھ کر بہت پرجوش تھا کہ اس کے پیسوں کے برتن میں کتنی رقم ہے۔ اس کے پاس ایک کھلونے کی تصویر تھی جسے وہ ان پیسوں سے خریدنا چاہتا تھا، کیا اس کے پاس اسے خریدنے کے لیے کافی پیسے تھے؟

بچو، آج کے حوالے میں، پیٹر نے لنگڑے آدمی سے کہا کہ وہ اسے دے سکتا ہے جو اس کے پاس ہے۔ اس وقت، اس کے پاس کوئی پیسہ نہیں تھا، لیکن اس کے پاس خدا کی شفا بخش طاقت تھی! یہ خدا کی بادشاہی میں بہت اہم اور ایک پرنسپل ہے! آپ صرف وہی دے سکتے ہیں جو آپ کے پاس ہے۔ دعاؤں کے مطابق، آپ صرف اپنی دعاؤں میں جمع کی گئی رقم کی بنیاد پر جوابات حاصل کر سکتے ہیں۔ کیا آپ اسے دیکھتے ہیں؟

!آج ہی دعا کو اپنا طرز زندگی بنائیں اور مافوق الفطرت نتائج دیکھیں جیسا کہ آپ چاہتے ہیں

نبوتی اقرار

جیسا کہ میں آج دعا جمع کر رہا ہوں، میں جانتا ہوں کہ مجھے مافوق الفطرت نتائج ملیں گے۔
دعا میرا طرز زندگی ہے اور ہمیشہ رہے گی! بیلیلویاہ

مزید مطالعہ کے لئے

تھسڈنیکوں 1-5:17



متی 6:6

بلکہ جب تو دُعا کرے تو اپنی کوٹھری میں جا اور دروازہ بند کر کے اپنے باپ سے جو پوشیدگی میں ہے دُعا کر۔ اس صورت میں تیرا باپ جو پوشیدگی میں دیکھتا ہے تجھے بدلہ دے گا۔

ارے بچے، لاجواب شیر کے بارے میں یہ دلچسپ حقیقت دیکھیں! کیا آپ جانتے ہیں کہ شیر تنہا شکاری ہوتے ہیں، دوسرے لفظوں میں وہ اکیلے شکار کرتے ہیں وہ عام طور پر رات کو خوراک تلاش کرتے ہیں۔ یہ دلچسپ ہے کیونکہ دعا اس طرح کی تھوڑی ہے۔

دعا کی مختلف قسمیں ہیں جن میں وہ بھی شامل ہیں جہاں آپ خدا کے دوسرے بچوں کے ساتھ مل کر دعا کرتے ہیں اور اس چیز کے بارے میں اتفاق کرتے ہیں جس کے بارے میں آپ خدا سے مانگ رہے ہیں۔ تاہم، آج کے حوالے میں، یسوع اس قسم کی دعا کے بارے میں بات کر رہا تھا جس کے لیے ہم سے اکیلے دعا کرنے کی

ضرورت ہوتی ہے۔ یہ دعا کی قسم نہیں ہے جس کے بارے میں سب جانتے ہیں، نہیں! یہ وہ قسم ہے جو تم چھپ کر کرتے ہو، جسے صرف تمہارا باپ دیکھتا ہے۔ یہی دعا ہے جو آپ کے روزمرہ کے طرز زندگی کو تشکیل دیتی ہے اور آپ کو مسلسل دعا کرنے کا باعث بناتی ہے، آپ کی دعا کو کریڈٹ میں رکھتے ہوئے!

بچو، اکیلے دعا کرنا، خداوند کے ساتھ قربت پیدا کرنا سیکھیں۔ ایسا کرنے سے آپ اس کے ساتھ اپنے تعلقات کو گہرا کرتے ہیں۔

نبوتی اقرار

جب میں دعا کرتا ہوں تو یہ میرے والد اور میرے درمیان ایک نجی چیز ہے۔ وہ دیکھتا ہے جو میں چھپ کر کرتا ہوں، اور وہ مجھے یسوع کے نام پر کھلے عام بدلہ دے گا

مزید مطالعہ کے لئے

لوقا

6:12-13



متی 14:36

اور وہ اُس کی مِنت کرنے لگے کہ اُس کی پوشاک کا کنارہ ہی چھولیں اور جتنوں نے چھوؤا وہ اچھے ہوگئے۔

انسانی دماغ شاندار ہے، حیرت انگیز صلاحیتوں کے ساتھ جس کا استعمال بہت کم لوگ کر رہے ہیں۔ ایسے لوگ ہیں جو خاص طور پر مشکل حالات میں منصوبہ بندی کرنے اور فیصلے کرنے میں بہت اچھے ہوتے ہیں۔ خُداوند یسوع مسیح ایک غیر معمولی حکمت عملی کے طور پر سب سے بڑا تھا۔

باب 14 شروع میں، یسوع نے لوگوں کے ہجوم کو روانہ کیا تاکہ وہ دعا کرنے کے لیے پہاڑ پر جا سکے۔ وہ شام تک وہاں اکیلا رہا (آیت 23)۔ بعد میں، ہم اسے بیماروں کو شفا دیتے ہوئے پاتے ہیں (اور بہت سے تھے)۔ یسوع مسلسل اپنی دعا کے بینک کو بھر رہا تھا، یہی وجہ ہے کہ وہ ایسے معجزات کرنے کے قابل تھا۔ وہ دعائیں بینکوں کے راز جانتا تھا اور ان کی مثال کے طور پر رہنمائی کرتا تھا۔

بچو، آپ بھی زبردست کارنامے کر سکتے ہیں۔ ان سے بڑے کام آپ کریں گے، اس لیے مزید انتظار نہ کریں: آج ہی اپنے دعائیں بینک کو بھرنا شروع کریں!

نبوتی اقرار

یسوع غیر معمولی حکمت عملی ہے اور میرے پاس مسیح کا دماغ ہے۔ میں دعا بینکوں کے راز کو سمجھتا ہوں اور میں کارنامے کر رہا ہوں۔ بیلیلویا

مزید مطالعہ کے لئے

متی 14:23 , 36-34



زندگی کا گہرا مرحلہ

واعظ 3:1

ہر چیز کا ایک موقع اور ہر کام کا جو آسمان کے نیچے ہوتا ہے ایک وقت ہے۔

تتلیاں خوبصورت مخلوق ہیں۔ وہ بھی کافی پرکشش ہیں۔ تتلی کی نشوونما کا عمل واضح طور پر اس کے چکر کے مراحل میں بیان کیا گیا ہے۔ اگرچہ یہ انڈے کے طور پر شروع ہوتا ہے، یہ انڈا نہیں رہتا۔ یہ تتلی بننے کے لیے چند مراحل سے گزرتا ہے۔

خدا کے ساتھ گہری زندگی کا مرحلہ ستمبر 2022 میں دوبارہ شروع ہوا، تاہم یہ سوچنے کی غلطی نہ کریں کہ یہ ایک مرحلہ ہے۔ یہ درحقیقت زندگی گزارنے کا ایک طریقہ ہے۔ جسے ہم نے پوری طرح اپنا لیا ہے۔ دودھ اور شہد کے اس سال میں، ہمیں یہ نہیں بھولنا چاہیے کہ خدا کے ساتھ زندگی کا گہرا مرحلہ جاری ہے۔

ہائبل کو پڑھ کر اور دعا کر کے ہمارے خُداوند یسوع مسیح کے فضل اور علم میں بڑھتے ہوئے آج ہی شروع کریں۔

نبوتی اقرار

خدا کے ساتھ زندگی کا گہرا مرحلہ زندگی کے لیے ہے۔ دودھ اور شہد کے اس سال میں مجھے یسوع کے نام میں گہرائی میں جانے کا فضل ملتا ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

واعظ

3:1-4



زبور 12:92

صادق کھجور کے درخت کی مانند سر سبز ہو گا۔ وہ
لبنان کے دیودار کی طرح بڑھیگا۔

کھجور کا درخت حیرت انگیز ہے اور بہت سے حیرت
انگیز حقائق پر فخر کرتا ہے جو آپ کو معلوم نہیں
ہوگا۔ مثال کے طور پر، کیا آپ جانتے ہیں کہ کھجور
کے درخت کی جڑیں 12 سے 36 انچ لمبی ہوتی ہیں اور
دیگر درختوں کی جڑوں کے برعکس، وہ افقی طور پر
بڑھتی ہیں، سیدھی نہیں، افقی طور پر کیوں بڑھتی
ہیں تاکہ زیادہ سے زیادہ پانی اور غذائی اجزاء کو
جذب کیا جا سکے۔

بچے، زندگی کے اس گہرے مرحلے میں، کھجور کے
درخت کی طرح بنیں! خدا کے کلام کو زیادہ سے
زیادہ جذب کرنے کی ہر ممکن کوشش کریں تاکہ آپ
ترقی کر سکیں! ہر خدمات کو سنیں، روزانہ اپنی بائبل پڑھیں، جی این ڈی کڈز پڑھیں۔ جب کلام
!کی بات آتی ہے تو اسفنج کی طرح بنیں

آج ہی شروع کریں اور آپ یقیناً کھجور کے درخت کی طرح بڑی بلندیوں تک پہنچ جائیں گے

نبوتی اقرار

میں نیک ہوں اور کھجور کے درخت کی طرح بڑھ رہا ہوں۔ میں کلام کے لیے بھوکا ہوں، اور میں
!اسے باقاعدگی سے کھا رہا ہوں! میری روحانی ترقی یقینی ہے۔ ہیلیلویاہ

مزید مطالعہ کے لئے

زبور 15-12:92



زبور 92:12

صادق کھجور کے درخت کی مانند سر سبز ہو گا۔ وہ
لبنان کے دیودار کی طرح بڑھیگا۔

آپ بچوں کے لیے خوشخبری، کیا آپ نے دیودار کے
بارے میں پہلے سنا ہے اس دلچسپ حقیقت کو
دیکھیں: دیودار کے درخت لبنان اور ترکی جیسے
دیگر ممالک کے ہیں اور ان کی اونچائی 80 میٹر تک
ہو سکتی ہے! وہ لمبے، مضبوط اور مشکل موسمی
حالات کا مقابلہ کرنے کے قابل ہیں۔

خدا کے بچے کے طور پر، یہ خدا کا کلام اور دعا ہے
جو آپ کو روحانی طور پر مضبوط بناتی ہے اور کسی
بھی صورت حال پر قابو پاتی ہے جس میں آپ ہو
سکتے ہیں۔ جیسے جیسے آپ گہرائی میں جاتے ہیں،
یہ اور بھی اہم ہے کیونکہ آپ صرف علم کے مطابق
ہی ترقی کر سکتے ہیں۔ خدا کے کلام کا جو آپ کے
پاس ہے (2 پطرس 3:18)۔

زندگی کا گہرا مرحلہ روحانی طور پر بڑھنے اور اسی جگہ نہ رہنے کے بارے میں ہے جیسا کہ آپ
!چھ ماہ پہلے تھے۔ چلو بچوں، آئیے بڑھتے ہیں

نبوتی اقرار

میں لبنان میں دیودار کی طرح بڑھ رہا ہوں۔ میں آپ کی روح سے طاقت کے ساتھ تقویت پا رہا
ہوں اور روزانہ خدا کے کلام پر کھانا کھا رہا ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

پطرس 3:18 افسیوں 2-3:16



زبور 13:92

جو خُداوند کے گھر میں لگائے گئے ہیں وہ ہمارے
خُدا کی بارگاہوں میں سر سبز ہونگے۔

جب میں چھوٹا تھا، مجھے یاد ہے کہ میں اسکول میں
بیج لگاتا تھا اور انہیں بڑھتے ہوئے دیکھنے کے لیے
بے تاب سے دیکھتا تھا! بیج لگانے کا عمل اب تبدیل
نہیں ہوا ہے۔ کبھی کبھی، میں ترقی کی حوصلہ افزائی
کے لیے بیج کو مٹی میں منتقل کرنا چاہتا تھا، لیکن
میری کوششیں رائیگاں گئیں۔ بیج کو ایک جگہ پر
مستحکم اور محفوظ ہونے کی ضرورت ہے تاکہ جڑیں
نیچے اور پودا اُوپر کی طرف بڑھ سکیں۔

بچو، جب آپ خُداوند کے صحنوں میں لگائے جاتے
ہیں، تو آپ خُدا کے کلام میں مستحکم اور مستحکم
رہتے ہیں۔ آپ کو رب کے گھر (آپ کے مقامی چرچ)
میں لگایا گیا ہے اور آپ اپنے آپ کو بہت سی مختلف

جگہوں پر بڑھنے کی کوشش میں نہیں گھومتے ہیں۔ ہمارا آج کا حوالہ ہمیں بتاتا ہے کہ جب آپ
کو خُداوند کے صحنوں میں لگایا جاتا ہے تو آپ وہاں مضبوط ہوتے ہیں۔

خُدا کے کلام میں جڑیں رکھیں اور ان جڑوں کو گہرائی تک جانے دیں

نبوتی اقرار

میں غلط چیزوں میں جڑ جانے سے انکار کرتا ہوں۔ میں مسیح میں جڑا ہوا ہوں۔ میں خُدا کے
کلام میں جڑا ہوا ہوں، اور میں خُدا کے گھر میں لگایا گیا ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

متی

13:3-9

زبور 42:7

تیرے آ بشاروں کی آواز سے گہراؤ گہراؤ کو پُکارتا
ہے۔ تیری سب موجیں اور لہریں مجھ پر سے گُزر
گیں۔



وائپر فِش، سنیل فِش اور جائنٹ سکوئیڈ سب میں ایک
چیز مشترک ہے: کیا آپ اندازہ لگا سکتے ہیں کہ یہ کیا
ہے یہ سب گہرے سمندر کی مخلوق ہیں جو صرف
سمندر کے گہرے حصوں میں پائی جاتی ہیں۔ جب
آپ ساحل سمندر پر جائیں گے تو آپ انہیں کبھی
نہیں دیکھیں گے کیونکہ وہاں کا پانی بہت کم ہے۔
!یہ صرف بہت اچھا ہے

اسی طرح، خدا کے کچھ ایسے پہلو ہیں جنہیں
آپ کبھی نہیں دیکھ سکتے اگر آپ اس کے کلام کو
جاننے کی سطحی سطح پر رہیں۔ کسی چیز کو چھپانا
(چھپانا) خدا کی شان ہے، لیکن بادشاہوں کی شان
کسی بات کو تلاش کرنا ہے (امثال 25:2)۔

جب خدا آپ کو اپنے ساتھ گہرے دائروں میں مدعو کر رہا ہے تو سطحی مسیحیوں کے بچوں
کے لیے کیوں آباد ہوں۔

آج خدا کے ساتھ گہری مہم جوئی کے لئے تیار ہیں۔

نبوتی اقرار

گہرے دائرے خدا میں میرا حصہ ہیں۔ میں اب سطحی مسیحیوں سے مطمئن نہیں ہوں۔ اب
!میرا وقت گہرائی میں جانے کا ہے! جلال ہو

مزید مطالعہ کے لئے

امثال 25:2



یسعیاہ 40:31

لیکن خداوند کا انتظار کرنے والے ازسر نو زور حاصل کریں گے۔ وہ عقابوں کی مانند بال و پر سے اڑینگے وہ دوڑینگے اور نہ تھکیں گے۔ وہ چلیں گے اور ماندہ نہ ہوں گے۔

عقاب سب سے زیادہ دلکش مخلوق میں سے ایک ہے اور یہ کبھی بھی مجھے حیران کرنے سے باز نہیں آتا ہے کہ خدا نے اتنے حیرت انگیز جانور کیسے بنائے ہیں۔ ایک سوال میں نے اپنے آپ سے یہ بھی پوچھا ہے کہ: عقاب اتنی اونچی کیسے اڑتا ہے، میرا مطلب ہے کہ وہ ایسا کیسے کرتا ہے کہ دوسرے پرندے ایسا نہیں کر سکتے

میں نے معلوم کیا کہ عقاب سورج کی حرارت کو اپنے فائدے کے لیے استعمال کرتا ہے۔ جب سورج زمین کو گرم کرتا ہے تو اس کی وجہ سے گرم ہوا اٹھتی ہے۔ یہ اس گرم ہوا کا استعمال کر رہا ہے کہ عقاب اپنے لمبے، چوڑے پر پھیلاتے ہیں اور گرم ہوا کے بڑھتے ہوئے ایڈرافٹس پر سرکتے ہیں۔ کیا آپ دیکھتے ہیں کہ جب دوسرے جانور سورج کی تپش سے پناہ کی تلاش میں ہوتے ہیں تو عقاب گرمی کو اپنے فائدے کے لیے استعمال کرتا ہے۔

بچے، اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا ہے کہ آپ کو اپنے خاندان، اسکول، یا دوستی کے ساتھ کس قسم کی صورتحال کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے، آپ نے ان سب پر قابو پا لیا ہے۔ بعض اوقات، یہ آپ کے لیے ”بہت گرم“ محسوس کر سکتا ہے لیکن میری ہانبل مجھے بتاتی ہے کہ آپ اُس کے ذریعے ایک فاتح سے زیادہ ہیں جو آپ سے پیار کرتا ہے۔

عقاب کے پروں پر چڑھنے کے لیے خُدا کے کلام کا استعمال کریں

نبوتی اقرار

خداوند میں تیرا شکر کرتا ہوں آپ کی شفقت اور آپ کے معجزوں کے لیے۔ میں شکر گزار ہونے کا انتخاب کرتا ہوں، اور میں آپ کے مقدس نام سے برکت پاتا ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 8:37

یوحنا 1-5:4



عبرانیوں 12:2

اور ایمان کے بانی اور کامل کرنے والے یسوع کو تکتے رہیں جس نے اُس خُوشی کے لئے جو اُس کی نظروں کے سامنے تھی شرمندگی کی پروا نہ کر کے صلیب کا دُکھ سہا اور خُدا کے تخت کی دہنی طرف جا بیٹھا۔

آپ نے اس ہفتے ان تمام جانوروں کے بارے میں بہت کچھ سیکھا ہے جن کے بارے میں ہم بات کر رہے ہیں۔ آئیے ہم ناقابل یقین عقاب کے بارے میں صرف ایک اور حقیقت کے ساتھ بات ختم کرتے ہیں: کیا آپ جانتے ہیں کہ عقاب کی آنکھیں اتنی بڑی ہوتی ہیں کہ وہ اس کی کھوپڑی کا بیشتر حصہ بھر لیتی ہیں! یہ اس لیے ہے کہ عقاب 20/4 یا 20/5 بصارت کے ساتھ کام کر سکتا ہے، یعنی کہ وہ کامل 20/20 بصارت والے اوسط شخص سے چار یا پانچ گنا زیادہ دور دیکھ سکتا ہے۔ زبردست

بچو، آج ہمارے صحیفے میں، ہمیں صرف یسوع کی طرف دیکھنے کے لیے کہا گیا ہے۔ دوسرے لفظوں میں، آپ کے پاس یسوع کو دیکھنے کے لیے سپر وژن ہونا چاہیے جو آپ کرتے ہیں اور ہر وہ چیز جو آپ کہتے ہیں۔ اپنی نگاہیں یسوع

پر جمانا ایک عقاب کی طرح ہے جو اپنی آنکھیں اپنے شکار پر جما لیتا ہے۔ یسوع ابتدا ہے، اور وہی آخر ہے۔ وہ درمیان میں بھی سب کچھ ہے، اور اسی میں ہے کہ ہم جیتے، حرکت کرتے اور ہمارا وجود رکھتے ہیں۔

اگر کبھی خدا کے ساتھ اپنے تعلق کو سنجیدگی سے لینے کا وقت تھا، تو وہ اب ہے۔

نبوتی اقرار

میری نظریں یسوع پر جمی ہوئی ہیں۔ وہ میرے ایمان کا مصنف اور ختم کرنے والا ہے۔ میں نے اہر وہ وزن چھوڑ دیا جو مجھے روک سکتا ہے، اور میں نے اپنی نظریں انعام پر رکھی ہیں۔ آمین

مزید مطالبہ

برانیوں

12:1-3

فلیپوں

3:13-14



عبرانیوں 11:1

اب ایمان اُمید کی بُوئی چیزوں کا اعتماد اور اندیکھی
چیزوں کا ثبوت ہے۔

کیا آپ کی کوئی پسندیدہ کہانی ہے جسے آپ کسی
کے ساتھ شیئر کرنا پسند کرتے ہیں جو سنے گا میرے
پاس بہت سے ہیں لیکن یہ میرے لیے آسان الفاظ میں
سمجھانے کا ایک بہترین طریقہ ہے کہ ایمان کیا ہے۔

دو ماہرین آثار قدیمہ تھے (وہ لوگ جو ماضی کی چیزوں
کا مطالعہ کرتے ہیں تاکہ یہ سمجھ سکیں کہ لوگ کیسے
تھے اور وہ کیسے رہتے تھے)۔ ان کے پاس ڈائٹوسار کی
ہڈی تھی اور وہ ڈائٹوسار کے بارے میں تحقیق کر رہے
تھے۔ ہڈی اس بات کے ثبوت کی نمائندگی کرتی ہے جو
وہ نہیں دیکھ سکتے تھے (ڈائٹیناسور)۔ دوسرے الفاظ
میں، ہڈی اس بات کا ثبوت تھی کہ ڈائٹوسار حقیقی
تھے۔ اچانک ان کے پیچھے ایک ڈائٹوسار گرجنے لگا۔

کیا انہیں اب ہڈی کی ضرورت تھی نہیں! ان کے پاس اصل چیز تھی۔ ہڈی کی ضرورت نہیں تھی

بچو، خدا کی چیزیں کوئی معنی نہیں رکھتیں، وہ ایمان پیدا کرتی ہیں۔ یاد رکھیں کہ ایمان کے بغیر خدا
!کو راضی کرنا ناممکن ہے۔ جب آپ خداوند کے ساتھ چلتے ہیں، تو ایمان آپ کی عقل ہے

نبوتی اقرار

میں ایمان سے چلتا ہوں نہ کہ نظر سے کیونکہ میں خدا کا بچہ ہوں۔ ایمان کے بغیر خدا کو راضی
کرنا ناممکن ہے۔ میں اسے ایمان سے خوش کرتا ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

گرتنہیوں 2-5:7



افسیوں 1:18

اور تمہارے دل کی آنکھیں روشن ہو جائیں تاکہ تم کو معلوم ہو کہ اُس کے بلانے سے کیسی کچھ اُمید ہے اور اُس کی میراث کے جلال کی دولت مقدسوں میں کیسی کچھ ہے۔

سیمی اپنی امی کے ساتھ باورچی خانے میں تجسس سے کھڑا تھا، جب وہ اس کا پسندیدہ کھانا بنا رہی تھی۔ وہ سمجھ نہیں پا رہا تھا کہ اسے اپنے کپڑوں کے اوپر کپڑے کی ضرورت کیوں ہے اور اس کی ماں اسے جواب نہیں دے رہی تھی۔ اس نے سادگی سے کہا، ”سیمی، بس لگاؤ، ”ممی کی بات سنو۔“

بچو، خدا آپ پر وضاحت کا پابند نہیں ہے، وہ آپ پر مکاشفہ کھولنے کا پابند نہیں ہے۔ دوسرے لفظوں میں، خدا کو آپ کو یہ سمجھانے کی ضرورت نہیں ہے کہ وہ جو کچھ کہہ رہا ہے وہ کیوں کہہ رہا ہے۔ آپ کو جس چیز کی ضرورت ہے وہ آپ کے دل میں ایک بڑی سمجھ ہے، کہ آپ کی سمجھنے کی آنکھیں روشن ہوں۔

خدا آپ پر روشنی کرنے کا پابند ہے کہ وہ کیا کہہ رہا ہے، تاکہ آپ اسے اپنی زندگی میں لاگو کر سکیں، اور اسے کام کرتے ہوئے دیکھیں

آج، خدا کا مکاشفہ حاصل کرنے کے لیے اپنے دل کو کھولیں اور اپنی زندگی کو یسوع کے نام میں اوپر جاتے ہوئے دیکھیں۔

نبوتی اقرار

میری روحانی آنکھیں روشن ہو رہی ہیں۔ تاکہ میرے دل میں خدا کے کلام کی زیادہ سمجھ ہو اور میں اسے اپنی زندگی میں لاگو کروں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

گلسیوں 1:9



تہیتیس 4:12

کوئی تیری جوانی کی حقارت نہ کرنے پائے بلکہ تُو
ایمانداروں کے لئے کلام کرنے اور چال چلن اور محبت
اور ایمان اور پاکیزگی میں نمونہ بن۔

بات گھٹیا ہے! یہ میرے لیے بہت مضحکہ خیز ہے کہ
ہمارے ایک منہ اور دو کان ہونے کے باوجود ہم میں
سے بہت سے لوگ سننے سے دوگنا بولتے ہیں! 2024
لغو باتوں کا سال نہیں بلکہ عمل کا سال ہے

بچو، خدا کا کلام بولنا بہت ضروری ہے۔ جب آپ کلام
کو ”باگر“ (مراقبہ) یعنی منہ میں بولتے ہیں، تو آپ
کے الفاظ اشیاء ہوتے ہیں اور آپ کی حقیقت بناتے
ہیں۔ ہاں اس قسم کی گفتگو بہت ضروری ہے۔ پھر
بھی، اپنے مراقبہ میں عمل شامل کرنا بھی اتنا ہی اہم
ہے۔ اگر آپ کسی قسم کا کاروبار شروع نہیں کرتے
ہیں تو آپ یہ نہیں کہہ سکتے، ”میں ترقی کر رہا ہوں
اور صحت مند ہوں، یہاں تک کہ میری روح بھی ترقی کر رہی ہے۔“ آپ کے پاس کون سی مہارت
ہے جو آپ اسکول میں اپنے دوستوں کو، یا پڑوسیوں کو بیچ سکتے ہیں آپ ان کی مدد کے لیے
کیا کر سکتے ہیں۔

آپ اتنے چھوٹے نہیں ہیں کہ بچوں کو کام کرنے کے لیے کلام دیں۔ یاد رکھیں، آپ دودھ اور شہد
کے اس سال میں مسیحی ہونے کا ثبوت دیں

نبوتی اقرار

میں ایک ثابت کرنے والا مسیحی ہوں، اور میں اپنی عمر کو یسوع کے نام میں اس کلام کو کام
کرنے سے روکنے کی اجازت نہیں دوں گا۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یعقوب

2:14-17

29 DAY BIBLE SCRIPTURE CHALLENGE DO NOT FEAR

DAY 1

Isaiah 41: 10 - So don't worry, because I am with you. Don't be afraid, because I am your God. I will make you strong and will help you. I will support you with my right hand that saves you.

DAY 2

Joshua 8:1 - Then the Lord said to Joshua, "Don't be afraid. Don't give up".

DAY 3

Psalm 27:3 - If an army surrounds me, I will not be afraid. If war breaks out, I will trust the Lord.

DAY 4

Deuteronomy 31:6 - Be strong and brave. Don't be afraid of them. Don't be frightened. The Lord your God will go with you. He will not leave you or forget you.

DAY 5

Psalm 46:1 - God is our protection and our strength. He always helps in times of trouble.

DAY 6

Psalm 46:2 - So we will not be afraid if the earth shakes, or if the mountains fall into the sea.

DAY 7

John 14:27 - "I leave you peace. My peace I give you. I do not give it to you as the world does. So don't let your hearts be troubled. Don't be afraid".

DAY 8

Joshua 1:9 - Remember that I commanded you to be strong and brave. So don't be afraid. The Lord your God will be with you everywhere you go.

DAY 9

Matthew 6:34 - So don't worry about tomorrow. Each day has enough trouble of its own. Tomorrow will have its own worries.

DAY 10

Isaiah 43:1 - Now this is what the Lord says. He created you, people of Jacob. He formed you, people of Israel. He says, "Don't be afraid, because I have saved you".

DAY 11

Psalm 23:4 - Even if I walk through a very dark valley, I will not be afraid because you are with me. Your rod and your shepherd's staff comfort me.

DAY 12

Psalm 94:19 - I was very worried. But you comforted me and made me happy.

DAY 13

Psalm 94:22 - But the Lord protects me like a strong, walled city. My God is the rock of my protection.

DAY 14

Psalm 27:1 - The Lord is my light and the one who saves me. So why should I fear anyone? The Lord protects my life. So why should I be afraid?

DAY 15

1 Peter 5:7 - Give all your worries to him, because he cares for you.

DAY 16

Isaiah 41:13 - I am the Lord your God. I am holding your right hand. And I tell you, 'Don't be afraid. I will help you.'

DAY 17

Psalm 118:6 - I will not be afraid because the Lord is with me. People can't do anything to me.

DAY 18

2 Timothy 1:7 - God did not give us a spirit that makes us afraid. He gave us a spirit of power and love and self-control.

DAY 19

1 Chronicles 28:20 - Be strong and brave. Do the work. Don't be afraid or discouraged. The Lord God, my God, is with you. He will help you until all the work is finished. He will not leave you.

DAY 20

Psalm 56:3 - When I am afraid, I will trust you.

DAY 21

Isaiah 54:4 - "Don't be afraid because you will not be ashamed. Don't be embarrassed because you will not be disgraced. You will forget the shame you felt earlier".

DAY 22

Romans 8:15 - The Spirit that we received is not a spirit that makes us slaves again to fear. The Spirit that we have makes us children of God. And with that Spirit we say, "Father, dear Father."

DAY 23

1 Corinthians 16:13 - Be careful. Continue strong in the faith. Have courage, and be strong.

DAY 24

1 John 4:18 - Where God's love is, there is no fear, because God's perfect love takes away fear. It is punishment that makes a person fear. So love is not made perfect in the person who has fear.

DAY 25

Psalm 34:4 - I asked the Lord for help, and he answered me. He saved me from all that I feared.

DAY 26

Psalm 91:4 - You will not fear any danger by night or an arrow during the day.

DAY 27

Psalm 91:5 - You will not be afraid of diseases that come in the dark or sickness that strikes at noon.

DAY 28

Psalm 91:9 - The Lord is your protection. You have made God Most High your place of safety.

DAY 29

Psalm 91:10 - Nothing bad will happen to you. No disaster will come to your home.



مرقس 4:40

پھر اُن سے کہا تُم کیوں ڈرتے ہو؟ اب تک ایمان نہیں رکھتے؟

کیا آپ نے کبھی کسی چیز سے خوف محسوس کیا ہے یہ بہت سے لوگوں کے ساتھ ہوتا ہے! یسوع اور اس کے شاگرد گلیل کی جھیل کے پار ایک کشتی میں تھے۔ ایک پرتشدد طوفان آیا، طوفان کشتی پر ٹوٹ پڑا، اور کشتی کو ادھر ادھر پھینکنے لگا۔ شاگرد خوفزدہ ہو گئے، اور یسوع نے کھڑے ہو کر طوفان کو تھما دیا، ایک ہی لمحے میں وہ پُرسکون ہو گیا۔

خدا کا کلام ایک آئینے کی طرح ہے۔ یہ آپ کو دکھاتا ہے کہ آپ کون ہیں۔ اگر آپ کلام یا دعا نہیں کریں گے تو آپ کے ارد گرد اُڑتا ہوا کاغذ کا ایک ٹکڑا بھی آپ کو ڈرا دے گا۔ یسوع نے سب کو تعلیم دینے میں

وقت گزارا۔ شاگردوں نے وہ کلام استعمال نہیں کیا جو انہوں نے سیکھا تھا۔ آج سے کلام پر عمل کرنے والے بنو۔ وہی کریں جو کلام آپ کو کرنے کو کہتے ہیں، اور آپ خود کو چونکا دیں گے

نبوتی اقرار

آج سے، میں شک کرنے والا توما بننے سے انکار کرتا ہوں۔ میں کلام کی پیروی کروں گا، میں وہی کروں گا جو کلام کہتا ہے، یسوع کے نام میں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

فلیپوں 4:6

متی 5:14

تُم دُنیا کے نُور ہو۔ جو شہر پہاڑ پر بسا ہے وہ چھپ نہیں سکتا۔



کیا آپ نے کبھی غور کیا ہے کہ لوگ کبھی کبھی کچھ چھپاتے ہیں جو وہ کر سکتے ہیں شاید وہ کوئی ہنر یا تحفہ چھپاتے ہیں، اس لیے کوئی نہیں جانتا کہ وہ کیا کر سکتے ہیں۔ بچو، تم وہ شہر ہو جسے چھپایا نہیں سکتا!

ایک شہر میں بڑی روشنیاں ہیں (یونانی میں فوٹوزو)۔ آپ کے پاس روشنی ہے جو دوسروں کو مسیح کی طرف لے جا سکتی ہے۔ آپ کے پاس ایک بلٹ ان پولیس اسٹیشن ہے۔ آپ ہر طرف سے محفوظ ہیں۔ آپ کے اندر ایک فائر اسٹیشن ہے، خدا نے ہمیں اس کی طرح کام کرنے کی طاقت اور اختیار دیا ہے۔ آپ کی دعائیں کسی بھی پریشانی کو آگ لگا سکتی ہیں۔

دوسروں کے لیے رحمت بنیں۔ دوسروں کی مدد کے لیے جو لفظ آپ میں ہے اسے استعمال کریں۔ اسکول، خاندان، ہوم ورک کے ساتھ دن کے کاروبار میں، روزانہ خدا کے کلام پر عمل کریں۔ تم ایک پہاڑی پر شہر ہو، اور تم چھپ نہیں سکتے!

نبوتی اقرار

شکریہ خداوند یسوع مجھے خوشی ہے کہ میں دوسروں کو آپ کی طرف لے جا سکتا ہوں۔ آج سے، میں اپنی روشنی نہ صرف اپنے لیے، بلکہ دوسروں کے لیے بھی استعمال کروں گا۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

لوقا۔ 10:19



مرقس 16:18

نئی نئی زبانیں بولیں گے۔ سانپوں کو اُٹھالیں گے اور اگر کوئی ہلاک کرنے والی چیز پٹیں گے تو اُنہیں گُچھ صَرر نہ پھنچے گا۔ وہ بیماروں پر ہاتھ رکھیں گے تو اچھے ہو جائیں گے۔

کیا آپ کو کبھی کبھی اپنے آپ پر شک ہوتا ہے کیا آپ کو کچھ بہت بڑا لگتا ہے خُدا نے موسیٰ کو فرعون کے پاس جانے کو کہا لیکن موسیٰ ڈر گئے، اُس نے کبھی نہیں سوچا تھا کہ وہ ایسا کر سکتا ہے۔ لیکن اس نے ایسا کیا، اپنے بھائی ہارون کی مدد سے اور خدا نے موسیٰ کو ایک عظیم رہنما بنا دیا۔

شفاء آسان ہے کیونکہ آپ شفا دینے والے نہیں ہیں، یسوع شفا دینے والے ہیں۔ آپ کا کام بیماروں پر ہاتھ رکھنا اور انہیں صحت یاب ہوتے دیکھنا ہے۔ آپ کلام

کو کام کرنے دے سکتے ہیں۔ اپنے آپ کو بتائیں کہ یہ خدا کا راستہ ہے اور کوئی راستہ نہیں۔ اگر آپ کسی ایسے شخص کو جانتے ہیں جس کی طبیعت ٹھیک نہیں ہے، تو یہ وقت ہے کہ آپ اپنے ایمان کو استعمال کریں۔ کلام آپ کے کام آئے گا۔ اپنے ایمان کو ختم نہ ہونے دیں، اسے استعمال کریں۔ آمین۔

نبوتی اقرار

میں اپنے شکوک پر شک کرتا ہوں، مجھے شک ہے کہ میں یہ نہیں کر سکتا۔ مجھے شک ہے کہ میں کافی اچھا نہیں ہوں۔ کیونکہ شیطان ہمیں شکی بنانا چاہتا ہے اس لئے شیطان پر شک کرنا ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 4:20

فلیپوں 4:13

جو مجھے طاقت بخشتا ہے اُس میں میں سب کچھ کر سکتا ہوں۔



سیم ایسا کام کر رہا تھا جیسے وہ ٹینس میں اچھا نہیں کھیلتا تھا۔ تاہم، اس کے تمام دوست اور اساتذہ جانتے تھے کہ وہ اس کھیل کا گاڈ گفٹیڈ تھا، لیکن چونکہ سیم کو پہلی بار کسی دوسرے اسکول کے ریکارڈ ہولڈر کے خلاف جانا اور کھیلنا تھا، اس لیے وہ گھبرا گیا۔ اگر آپ سیم ہوتے تو آپ کیا کرتے؟

اوپر کا حوالہ ہمیں بتاتا ہے کہ ہم مسیح کے ذریعے سب کچھ کر سکتے ہیں، جس کا مطلب ہے کہ ہم سب کچھ کر سکتے ہیں، ایک چیز نہیں۔ بائبل ہمیں بتاتی ہے کہ مسیحی اپنے پہلوں یا اچھے کاموں سے پہچانے جاتے ہیں۔ اس کا تصور کریں، آپ ایک مسیحی ہیں جو کوئی پھل نہیں لاتا۔ ان لوگوں کا کیا ہوگا جو آپ جیسے مسیحی بننا چاہتے ہیں وہ مسیحیت کے بارے میں بہت شکی ہوں گے۔ آج سے، اس حوالے کو لفظی طور پر نہ لیں اور! وہ مشکل کام کریں کیونکہ مسیح آپ کو طاقت دیتا ہے

نبوتی اقرار

خدا کی طرف سے، میں مسیح کے وسیلہ سب کچھ کر سکتا ہوں جو مجھے طاقت دیتا ہے۔ خوف کا مجھ پر کوئی اختیار نہیں ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یعقوب 3:13



افسیوں 2:8

کیونکہ تم کو ایمان کے وسیلہ سے فضل ہی سے نجات ملی ہے اور یہ تمہاری طرف سے نہیں۔ خدا کی بخشش ہے۔

فضل کیا ہے فضل وہ چیز حاصل کرنا ہے جس کے آپ مستحق یا حقدار نہیں ہیں۔ کبھی کبھی ہم سوچتے ہیں کہ کیا ہم گڑبڑ کرنے کے بعد کسی چیز کے مستحق ہو سکتے ہیں، لیکن پھر بھی اپنے والدین سے تحائف حاصل کرتے ہیں، بالکل یہی فضل ہے۔ آپ اسے کہا نہیں سکتے۔

یسوع ہمارے لیے مر گیا، اور ہم نے فضل حاصل کیا۔ یہ ہمارے اعمال نہیں ہیں جو ہمیں باپ کے لیے قابل قبول بناتے ہیں۔ خدا کی طرف سے فضل حاصل کرنا آپ کے کاموں سے نہیں آتا، یہ خدا کا تحفہ ہے۔ فضل

اس بات پر مبنی نہیں ہے کہ آیا آپ کافی بائبل پڑھ رہے ہیں، ہر وقت اچھے ہیں، چرچ جا رہے ہیں۔ آپ کو کبھی بھی خدا کے فضل پر شک نہیں کرنا چاہیے، مسیح نے یہ آپ کے لیے کیا۔ آج آپ کو فضل کی وجہ وی آئی پی ٹریٹمنٹ مل رہا ہے جس کے ہم مستحق نہیں ہیں۔ آج اس علم! میں اعتماد کے ساتھ چلیں کہ آپ خدا کے فضل کی ٹرافی ہیں

نبوتی اقرار

میں مسیح میں محفوظ ہوں، اور کوئی بھی اسے تبدیل نہیں کر سکتا۔ خدا کا فضل میرے لیے کافی ہے، میں کسی بھی چیلنج پر قابو پا سکتا ہوں جو یسوع کے طاقتور نام میں میرے راستے میں آتا ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 11:6

رومیوں 11:6

اور اگر فضل سے برگزیدہ ہیں تو اعمال سے نہیں ورنہ فضل فضل نہ رہا۔



کیا آپ زندگی میں بہترین چاہتے ہیں اپنے دن کا آغاز دعا سے کریں اور اپنی روزانہ کی جی این ڈی پڑھ کر کریں۔ ٹیلر کو اپنے اسکول میں سال کا بہترین فٹ بالر منتخب کیا گیا، اس نے بہت محنت کی۔ فضل سے منتخب ہونے کا مطلب ہے خدا کی طرف سے بغیر کاموں کے منتخب کردہ۔ خُدا نے اُن لوگوں کو چُنا ہے جو فضل کو سمجھتے ہیں بجائے اُن کے جو اپنے کاموں پر انحصار کرتے ہیں۔

ٹیلر کو ان کے اپنے کاموں اور اپنی کوششوں کی وجہ سے منتخب کیا گیا تھا، لیکن آپ ایسی زندگی گزار سکتے ہیں جہاں آپ کو اپنی زندگی میں خدا کے فضل کی وجہ سے منتخب کیا جا سکتا ہے۔ آپ فضل جمع کرنے والے ہیں، اور آپ آگے بڑھ سکتے ہیں کیونکہ آپ کو فضل سے منتخب کیا گیا ہے۔

نبوتی اقرار

میں فضل جمع کرنے والا ہوں۔ میرا یقین ہے کہ میں جو کچھ بھی کرتا ہوں، وہ میرا اپنا نہیں، اس کے فضل سے ہے۔ یسوع مر گیا تاکہ میں ایک کامل زندگی جی سکوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یسعیاہ 53:4



پطرس 2:1-2

خُدا اور ہمارے خُداوند یسوع کی پہچان کے سبب سے فضل اور اطمینان تمہیں زیادہ ہوتا رہے۔

جب آپ موٹر سائیکل چلاتے ہیں، تو آپ جس سمت کو دیکھ رہے ہیں اس کی طرف لے جاتے ہیں۔ خُدا چاہتا ہے کہ آپ اُس پر توجہ مرکوز کر کے اپنی زندگی میں اُس کے فضل اور سکون کا زیادہ سے زیادہ تجربہ کریں۔ آپ جتنا زیادہ اس پر توجہ مرکوز کریں گے، اتنا ہی آپ صحیح سمت میں جائیں گے۔

آپ کو پہلے ہی فضل اور امن دیا گیا ہے، اب یہ آپ پر منحصر ہے۔ آپ اس کا کیا کریں گے جو آپ کو پہلے ہی دیا گیا ہے۔ یسوع مسیح کا علم آپ کو مزید فضل اور سکون دیتا ہے، مسیح کے بارے میں مزید علم حاصل کرنے کے لیے کلام پڑھیں۔ جیسا کہ آپ آج گڈ

نیوز ڈیلی پڑھ رہے ہیں، آپ پر فضل میں اضافہ ہو رہا ہے۔ اس نے تمہیں پہلے ہی امن اور فضل دیا ہے، اس نے یہ نہیں کہا کہ میں تمہیں دے دوں۔ یہ پہلے ہی ہو چکا ہے۔ آج ایک پرامن دن کی توقع ہے، فضل اور امن آپ کے لئے ہے۔ آمین۔

نبوتی اقرار

خُداوند کی قسم والی زندگی کے لیے تیرا شکر ہے۔ میں آپ کا کلام پڑھتا رہوں گا اور مزید علم حاصل کروں گا۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

کرنٹھیوں 16:23-1



کرنٹھیوں 9:8-2

اور خُدا تُم پر ہر طرح کا فضل کثرت سے کر سکتا ہے تاکہ تُم کو ہمیشہ ہر چیز کافی طَور پر مِلا کرے اور ہر نیک کام کے لئے تمہارے پاس بہت کُچھ مَوْجُود رہا کرے۔

کیا آپ نے کبھی لوگوں کو یہ کہتے ہوئے سنا ہے کہ سب کچھ ہے۔ کیا آپ جانتے ہیں کہ ایسا کیوں ہے کیونکہ فضل کا آپ یا کسی سے کوئی تعلق نہیں ہے۔ فضل کا تعلق خدا کے ساتھ ہے۔

خدا نے بہت سارا فضل دستیاب کر رکھا ہیں، لیکن آپ خود فیصلہ کرتے ہیں کہ آپ کو کتنا ملے گا۔ اُس کے فضل نے یسوع مسیح کے ذریعے سب کچھ فراہم کیا ہے، تھوڑا نہیں بلکہ سب کچھ۔ اسے کمانے کے لیے آپ کچھ نہیں کر سکتے اور اسے کھونے کے لیے آپ

کچھ نہیں کر سکتے۔ خدا نے جو کچھ کیا ہے اس پر یقین رکھیں، جو کچھ آپ کرتے ہیں اس پر نہیں۔ پسینے کے بغیر زندگی گزارنے کا حق آپ کو خدا نے دیا ہے۔ خدا آپ کے ذریعے ظاہر کرنا چاہتا ہے۔ فضل کی کثرت حاصل کرنے کا فیصلہ کریں اور اپنے آپ کو محدود نہ کریں۔ آمین۔

نبوتی اقرار

میری زندگی میں خُدا کا بے پناہ فضل چھلک رہا ہے۔ میں کبھی بھی اس میں کمی نہیں ہونے دوں گا۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

یعقوب 4:6



گلتیوں 1:1

پوٹس کی طرف سے جو نہ انسانوں کی جانب سے نہ انسان کے سبب سے بلکہ یسوع مسیح اور خدا باپ کے سبب سے جس نے اُس کو مُردوں میں سے جِلا یا رَسُوْل ہے۔

اگر آپ کو اسی منزل پر چلنے کے لیے ہوائی جہاز کا ٹکٹ یا نقشہ پیش کیا جائے تو آپ کونسی آفر بے گے کہ آپ جہاز کا ٹکٹ صحیح لیں گے، جو سمندر کے اوپر سے چلنا چاہتا ہے، یہ فضل ہے۔

خدا کی بادشاہی میں، ہم اس دنیا کے معیار پر پورا اترے بغیر آزاد کیے گئے ہیں۔ ہم فضل سے خدا کے معیار پر پورا اترے۔ پولس سننا نہیں چاہتا تھا کہ دنیا کیا کہہ رہی ہے، اسی طرح ہم مسیح میں ہیں۔ دنیا میں جو کچھ ہوتا ہے وہ دنیا کے لیے ہوتا ہے۔ اگر آپ

سنتے ہیں کہ دوسرے کیا کہہ رہے ہیں، تو آپ کو غلط معلومات مل سکتی ہیں۔ خدا کے بچے کے طور پر، اپنی بائبل پڑھیں، چیک کریں کہ خدا کیا کہہ رہا ہے۔ خدا کے کلام میں ایسا علم ہے جو دنیا کے علم سے باہر ہے۔

نبوتی اقرار

میں ایک تحریری خط ہوں، اور میرے پاس سچی انجیل ہے جسے دنیا کو سننے کی ضرورت ہے۔ میں جہاں بھی جاؤں گا خوشخبری پھیلاؤں گا۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا 8:36



رومیوں

6:1-2

پس ہم کیا کہیں؟ کیا گناہ کرتے رہیں تاکہ فضل زیادہ؟ ہرگز نہیں۔ ہم جو گناہ کے اعتبار سے مرگئے کیونکر اُس میں آئندہ کو زندگی گزاریں؟

یسوع نے کہا کہ اس دنیا میں ہمیں مشکلات کا سامنا کرنا پڑے گا، اس لیے ہم جانتے ہیں کہ چیلنجز آئیں گے، انہیں اس بات کی پرواہ نہیں کہ آپ کی عمر کتنی ہے۔ آپ کا ردعمل ہی ہمیں دوسروں سے الگ کرتا ہے۔ جب وہ آتے ہیں تو آپ پرسکون رہیں۔

فضل ایک مسیحی طرز زندگی کو تقویت دیتا ہے، آپ کو محبت کرنے کی ترغیب دیتا ہے، ماضی میں آپ کے برے کاموں کے بارے میں نہیں سوچتا۔ جب یسوع مسیح صلیب پر مر گیا تو ہمارے تمام گناہ معاف ہو گئے۔ جب آپ کسی کی جیب سے پرس

گرتے ہوئے دیکھتے ہیں تو آپ اسے اٹھا کر ان کے حوالے کر دیتے ہیں۔ آپ اپنے اندر خُدا کی محبت سے چلتے ہیں خُدا کی اپنی فطرت کے مطابق، گناہ کے نہیں۔

!فضل آپ کو گناہ پر طاقت دیتا ہے۔ آج ہی اس ابدی سچائی پر غور کریں اور باختیار بنیں

نبوتی اقرار

میں اپنی زندگی میں کسی بھی صورت حال کا چارج سنبھالتا ہوں۔ میں روح القدس کے ذریعے فضل سے چلنے والی زندگی گزار رہا ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 6:14



رومیوں 6:15

پس کیا ہوا کیا ہم اس لئے گناہ کریں کہ شریعت کے ماتحت نہیں بلکہ فضل کے ماتحت ہیں؟ ہرگز نہیں۔

جب آپ ایک خاص عمر کے ہوتے ہیں، تو آپ گاڑی چلانا سیکھ سکتے ہیں اور جب آپ گزر جاتے ہیں، تو آپ کو لائسنس مل جاتا ہے۔ یہ دستاویز ثابت کرتی ہے کہ آپ قانونی طور پر گاڑی چلا سکتے ہیں، لیکن صرف اس وجہ سے کہ آپ گاڑی چلا سکتے ہیں اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ آپ جس طرح چاہیں رفتار اور گاڑی چلا سکتے ہیں۔

اوپر والے حوالے کے ساتھ بھی یہی بات لاگو ہوتی ہے، صرف اس لیے کہ آپ فضل کے تحت ہیں اور آپ جانتے ہیں کہ خدا آپ کو ہمیشہ معاف کرے گا، اس کا یہ مطلب نہیں ہے کہ آپ جو چاہیں کر سکتے ہیں۔

فضل آپ کو گناہ کو نہ کہنے کی طاقت دیتا ہے۔ آپ کے دل میں خدا کی محبت، اور آپ میں مسیح آپ کو ایک مثال بننے اور مسیح سے بھرپور زندگی گزارنے کی طاقت دیتا ہے۔ آج سے پیار سے چلو کیونکہ یہی تمہاری پہچان ہے۔

نبوتی اقرار

تیرا شکر ہے، خداوند، مجھے اپنی نظروں میں درست کرنے کے لیے، حالانکہ میں اس کا مستحق نہیں ہوں۔ آج سے، میں محبت میں چلنے کا انتخاب کرتا ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 6:1



یوحنا 10:34

یسوع نے انہیں جواب دیا کیا تمہاری شریعت میں یہ نہیں لکھا ہے کہ میں نے کہا تم خدا ہو؟

جب آپ تخلیق کو دیکھتے ہیں تو ہر چیز اپنی نوعیت کے مطابق پیدا کرتی ہے۔ دوسرے لفظوں میں، کتے کتوں کو جنم دیتے ہیں، بلیاں بلیوں کو جنم دیتی ہیں، گھوڑے گھوڑوں کو جنم دیتے ہیں وغیرہ۔ ایسی کوئی چیز نہیں ہے جو کسی چیز کو تخلیق کرے اس کے علاوہ جو وہ ہے۔

آج کا حوالہ ہمیں بتاتا ہے کہ آپ خدا جیسے ہیں! ہاں آپ! بالکل اسی طرح خداوند یسوع آپ کو دیکھتا ہے۔ اسی طرح ان تمام جانوروں نے اپنی اپنی قسم کے بعد پیدا کیا۔ خدا نے ہمیں پیدا کیا، اور ہم خدا جیسے یعنی اُس کی صورت پر پیدا ہوئے۔

یہ وہی ہے جو آدم اور حوا کو سمجھ نہیں آیا، جس کی وجہ سے شیطان حوا کو درخت کا پھل کھانے پر راضی کرنے میں کامیاب ہوا۔ وہ نہیں جانتے تھے کہ وہ کون ہیں۔ تو آج کے بچے، اس بات کو سمجھنے کے ساتھ چلیں کہ آپ مسیح میں کون ہیں۔

نبوتی اقرار

میں حکومت کرنے کے لیے پیدا کیا گیا ہوں۔ میں ایک خدا پرست پادری کے طور پر چلتا اور بات کرتا ہوں۔ یسوع کے نام میں میرے جسم میں بیماری کی کوئی جگہ نہیں ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

زبور 82:6

کرنٹھیوں 6:18-2

اور مہارا باپ ہوں گا اور تم میرے بیٹے بیٹیاں ہوگے۔
یہ خداوند قادرِ مطلق کا قول ہے



جب آپ پہلی بار نئے لوگوں سے ملتے ہیں، تو وہ پوچھ سکتے ہیں کہ آپ کون ہیں، آپ کے والدین کون ہیں آپ انہیں اپنا نام اور اپنے والدین کے نام بتا سکتے ہیں۔ یہ حقیقت پر مبنی ہے لیکن کیا یہ حقائق واقعی آپ کو بتاتے ہیں کہ آپ مسیح میں کون ہیں۔

خدا کہتا ہے کہ تم اُس کے بیٹے ہو، اُس کی بیٹی ہو، تم اُس کے ہو، اور یہ کہ اُس نے تمہیں بالکل ویسا ہی بنایا جیسا وہ ہے۔ بائبل کہتی ہے کہ اس دنیا کے ہم شکل نہ بنو۔ اس کے بجائے، سوچنے کے انداز میں تبدیل لائیں۔ آج سے ہمت کرو، تم اس کے بچے ہو۔ قبول کریں کہ راستبازی (خدا کے ساتھ صحیح موقف)

آپ کو خدا کے بچے کے طور پر مفت میں عطا کی گئی ہے۔ کتنا طاقتور ہے کہ آپ کی شہادتیں اور آپ کا برتاؤ آپ کے ارد گرد کے لوگوں کو یہ دکھانے کے قابل ہو کہ آپ واقعی خدا کے بچے ہیں۔

نبوتی اقرار

میری قابلیت خدا کی ہے باقی سب کچھ اہمیت نہیں رکھتا۔ میں کسی بھی چیز سے متاثر نہیں ہو سکتا۔ دشمن بہت دیر سے آیا۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 12:2



فلیپوں 2:5

وِیسا ہی مزاج رکھو جیسا مسیح یسوع کا تھا

کمپیوٹر کی وضاحت کرتے وقت ایک اظہار استعمال - (GIGO) کیا جاتا ہے جو کوڑے دان میں کچرا ہے اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ جو کچھ بھی کمپیوٹر سسٹم میں ڈالیں گے وہی نکلے گا۔ اگر آپ کوڑا ڈیٹا ڈالیں گے تو کوڑا ڈیٹا سامنے آئے گا۔ لیکن اگر آپ اچھا ڈیٹا ڈالیں گے تو اچھا ڈیٹا سامنے آئے گا۔ کمپیوٹر مسئلہ نہیں ہے لیکن آپ کمپیوٹر میں کیا ڈالتے ہیں۔

آپ کے ساتھ بھی ایسا ہی ہے، آپ جس چیز سے دل بھریں گے وہی نکلے گا۔ بائبل کی آیت آج کہتی ہے کہ ہمیں یسوع کی طرح سوچنا چاہیے۔ آپ کے پاس پہلے سے ہی مسیح کا دماغ ہے۔ آپ کو اس پر یقین

کرنے کی ضرورت ہے۔ مسیح کا دماغ یہ نہیں سوچتا کہ وہ کچھ نہیں کر سکتا۔ مسیح اپنے آپ پر شک نہیں کرتا۔ وہ منفی نہیں سوچتا۔ وہ یہ نہیں سوچتا کہ کوئی بھی چیز بہت مشکل ہے۔ آپ کا وہی دماغ ہے۔ جب آپ یہ سمجھتے ہیں کہ آپ خدا کی طرح سوچتے ہیں، تو آپ خدا کی طرح نتائج پیدا کریں گے۔

نبوتی اقرار

میرے پاس مسیح کا دماغ ہے۔ میں یسوع کے نام میں خدا کے سائز کے خیالات رکھنا شروع کروں گا۔ بلیویاہ۔

مزید مطالعہ کے لئے

کرنٹیوں 1-2:16



متی 5:16

اِسی طرح تمہاری روشنی آدمیوں کے سامنے چمکے تاکہ وہ تمہارے نیک کاموں کو دیکھ کر تمہارے باپ کی جو آسمان پر ہے تمجد کریں۔

جب آپ کوئی بہت اچھا کام کرتے ہیں، چاہے وہ اسکول میں ہو، اسپورٹس کلب وغیرہ، وہ کبھی کبھار شاندار کامیابی کے ایوارڈ دیتے ہیں۔ یہ ایوارڈز اس وقت دیئے جاتے ہیں جب آپ اس سے آگے بڑھ جاتے ہیں جو سب نے حاصل کیا ہے۔

اب آپ میں سے کچھ اپنی پوری کوشش کر سکتے ہیں تاکہ آپ کو اس قسم کے ایوارڈز ملیں اور ہر کوئی دیکھ سکے کہ آپ کتنے عظیم ہیں۔ تاہم، آج کے حوالے میں یہ روشنی بننے اور اچھے کام کرنے کے بارے میں بات کرتا ہے تاکہ خدا کی تعریف کی جا سکے۔

آپ جو کچھ بھی کرتے ہیں اس سے آپ کی نہیں بلکہ خدا کی عزت ہونی چاہیے۔ یہ مواقع کھولتا ہے تاکہ آپ خوشخبری کا اشتراک کر سکیں۔ جب لوگ پوچھتے ہیں کہ آپ کسی چیز میں کیسے اچھے ہیں، تو انہیں بتائیں کہ یہ آپ کے اندر موجود یسوع کی وجہ سے ہے۔

نبوتی اقرار

میں ایک نور لے کر جاتا ہوں جو بہت سے لوگوں کو خدا کی معرفت تک پہنچا دے گا۔ میں جہاں بھی جاتا ہوں ایک متاثر کن ہوں۔ ہلبلیویاہ۔

مزید مطالعہ کے لئے

امثال 4:18

افسیوں 4:14

تاکہ ہم آگے کو بچے نہ رہیں اور آدمیوں کی بازیگری اور مکاری کے سبب سے اُن کے گمراہ کرنے والے منصوبوں کی طرف ہر ایک تعلیم کے جھوکے سے مَوجوں کی طرح اُچھلتے بہتے نہ پھریں۔



کیا آپ جانتے ہیں کہ جب آپ کام پر ہوتے ہیں تو آپ کام پر نہیں سوتے ہیں اگر آپ کا باس آپ کو سوتے ہوئے پاتا ہے تو آپ اپنی ملازمت سے ہاتھ دھو بیٹھیں گے۔ لوگوں کو مسیح کے پاس لانا ہماری ذمہ داری ہے۔ یہ مسیحیوں کے طور پر ہماری کل وقتی ملازمتیں ہیں۔

آپ کے الفاظ، اعمال اور رویے کو آپ کے ارد گرد آپ کے دوستوں پر اثر انداز ہونے دیں۔ اگر آپ اپنے آس پاس کے لوگوں کو متاثر نہیں کر رہے ہیں، تو شاید وہ آپ کو متاثر کر رہے ہوں! ہر مہینے کسی کو گرجہ گھر میں لائیں اور اپنے دوستوں میں سے کسی کو مسیح کی طرف لے جائیں۔ یاد رکھیں کہ آپ خوشخبری کے سفیر ہیں! آمین۔

نبوتی اقرار

آج میں اقتدار سنبھالتا ہوں، میں دنیا یا اپنے دوستوں کو مجھ پر اثر انداز نہیں ہونے دوں گا۔ میں اپنی زندگی کا چارج اور کنٹرول لیتا ہوں۔ خُدا پاک ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا 3:2-1



یوحنا 3:2-1

عزیزو! ہم جانتے ہیں کہ جب وہ ظاہر ہوگا تو ہم بھی اُس کی مانند ہوں گے۔ کیونکہ اُس کو ویسا ہی دیکھیں گے جیسا وہ ہے۔

اگر آپ ایک ہی کام کو بار بار کرتے رہیں گے تو آپ کو وہی نتائج ملتے رہیں گے۔ آج کا حوالہ ہمیں بتاتا ہے کہ، جب مسیح آئے گا، ہم اُس کی مانند ہوں گے۔ خُدا چاہتا ہے کہ ہم اُس کی مانند بنیں، اِس لیے آپ میں خُدا کی طاقت ہے۔ بائبل کہتی ہے کہ کچھ لوگوں نے اسے قبول کیا۔

وہ اُس پر ایمان لائے، اور اُس نے اُنہیں خُدا کے فرزند بننے کا حق بخشا۔ آپ اُس کی طرح کام کر سکتے ہیں، اُس کی طرح کام کر سکتے ہیں، اُس کی طرح بات کر سکتے ہیں، اُس کی طرح چل سکتے ہیں۔ اگر آپ سمجھتے ہیں کہ خدا نے آپ کے لیے کیا کیا ہے، تو آپ کو کوئی چیز نہیں روکے گی۔ ہجوم سے الگ ہو جائیں، زیادہ مسیح کی طرح بنیں۔

نبوتی اقرار

آپ کا شکر، یسوع، مجھ سے محبت کرنے کے لیے، آپ کی وجہ سے میں بدل گیا ہوں۔ میں توجہ مرکوز کر رہا ہوں۔ مجھے آپ کا بچہ کہلانے کا اعزاز حاصل ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

کلسیوں 1:15

یوحنا 10:10

چور نہیں آتا مگر چُرانے اور مار ڈالنے اور ہلاک کرنے کو۔ میں اِس لئے آیا کہ وہ زندگی پائیں اور کثرت سے پائیں۔



کیا آپ نے کبھی تصور کیا ہے کہ مسیح کے بغیر زندگی کیسی ہوگی جیسا کہ مسیح آپ کے لیے ایک ہمیشہ کی زندگی یعنی ایسی زندگی جو ہم میں بہہ جائے۔ اس کا مطلب ہے کہ مسیح کے بچوں کے بغیر کوئی زندگی نہیں ہے۔ خُدا چاہتا ہے کہ ہم خدا کی قسم کی زندگی حاصل کریں۔

جب آپ کو مسیح کی زندگی ملی، آپ نے ایک نعمت کو قبول کیا، اس نے آپ کو نیا بنایا، اس نے آپ کے پرانے کو ہٹا دیا۔ ایک نوجوان کے طور پر، آپ اپنی زندگی کیسے گزارتے ہیں اس میں انتخاب کر سکتے ہیں۔ خُداوند کی برکت آپ کو اُس جیسا بنا دے گی۔

مسیح کے ساتھ، آپ کے لیے سب کچھ بہت آسان ہو جائے گا۔ یہ گڈ نیوز ہے بچوں، آپ کسی نعمت کی تلاش میں نہیں ہیں، آپ کے پاس پہلے سے موجود ہے۔ جیسے جیسے آپ اپنا آج کا دن گزاریں گے، آپ اس خدا کی قسم کی زندگی کا تجربہ کرنا شروع کریں گے جیسا کہ پہلے کبھی نہیں ہوا تھا۔

نبوتی اقرار

میرے پاس زندگی ہے جیسا کہ خدا کے پاس ہے۔ میری برکت کونے کے آس پاس نہیں ہے یہ پہلے ہی آچکی ہے، آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 8:32

لوقا 18:41

تُو کیا چاہتا ہے کہ میں تیرے لئے کڑوں؟ اُس نے کہا
اے خُداوند یہ کہ میں پینا ہو جاؤں۔



سیم کو یقین نہیں آ رہا تھا کہ کیا ہو رہا ہے۔ وہ اپنی
موٹر سائیکل سے گر گیا اور اسے ہسپتال بھیجا جا
رہا تھا کیونکہ اس کی ٹانگ میں درد ہو رہا تھا۔ سیم
کو کچل دیا گیا، وہ اپنی فٹ بال ٹیم سے کیا کہنے
والا تھا کیا وہ دوبارہ کھیل سکے گا بچوں، آپ کی
زندگی میں کچھ بھی ناممکن نظر آتا ہے، آپ نے اس
پر کیسے قابو پایا؟

داؤد اپنے اعلان میں دلیر تھا۔ وہ جانتا تھا کہ وہ
خدا سے کچھ بھی مانگ سکتا ہے اور وہ کرے گا۔
بہت سے لوگوں کو اب بھی نہیں ملتا۔ اگر سیم داود
جیسی ذہنیت رکھتا تو اسے کوئی سوال یا شک نہیں
ہوتا۔ سیم کو اپنی تکلیف دہ ٹانگ پر شفا یابی کا

اعلان کرنے کی ضرورت تھی۔ جب آپ مصیبت میں ہوں تو خدا کو بتائیں کہ آپ کیا چاہتے ہیں،
بالکل اوپر والی آیت میں اندھے آدمی کی طرح۔ وہ یہاں ہے وہ کرنے کے لیے جو آپ خود نہیں
کر سکتے۔

نبوتی اقرار

آج میں اپنی زندگی میں جو کچھ ہو رہا ہے اس پر اختیار رکھتا ہوں کیونکہ میں اپنے اندر اصلی
چرواہا رکھتا ہوں۔ میں جہاں بھی جاتا ہوں آسمانی حفاظت کرتا ہوں، آسمانی حفاظت کرتا ہوں
اور آسمانی حفاظت کرتا ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

زبور 23:1

زکریا 4:6

تب اُس نے مجھے جواب دیا کہ یہ زُرْبَابِل کے لئے
خُداوند کا کلام ہے کہ نہ تو زور سے اور نہ تُو توانائی
سے بلکہ میری رُوح سے ربُّ الافواج فرماتا ہے۔



بالغ لوگ ایسا ہی کہیں گے اور ایسا ہی کوئی صبح
کا آدمی نہیں ہے، یہ کبھی بھی غیر ذمہ دار ہونے کا
معاملہ نہیں ہے، الارم بجنے کے بعد بھی وہ نظر انداز
کر کے سو جاتے ہیں۔ کیا آپ نے کبھی اس طرح کی
چیزوں میں خدا کو شامل کرنے کا سوچا ہے؟

جتنا ہم اپنی انسانی کوشش سے بڑے کام کرنے کی
کوشش کر سکتے ہیں۔ خدا نے ہمیں روح القدس دیا،
جو کائنات میں سب سے طاقتور شخص ہے۔ آپ کے
حالات کتنے ہی بُرے کیوں نہ ہوں، خدا کو شامل
کریں۔ اس سے پہلے کہ آپ اپنی آنکھیں کھولیں،

زندگی کے تحفے کے لیے خدا کا شکر ادا کریں، اس کے ساتھ اپنا دن بانٹیں، اسے بتائیں کہ آپ
کل کے بارے میں کتنے پر جوش ہیں۔ آخر کار، آپ خُدا پر بھروسہ کرنے کی عادت اپنائیں گے اور
اپنے رشتے کو مضبوط بنائیں گے۔

نبوتی اقرار

میں خدا کا بچہ ہوں۔ میں روح القدس اور طاقت سے بھرا ہوا ہوں۔ اس کی روح سے میں عظیم
کام کر سکتا ہوں۔ پاک، آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 8:11



یوحنا 15:4

تُم مجھ میں قائم رہو اور میں تُم میں۔ جس طرح ڈالی اگر انگور کے درخت میں قائم نہ رہے تو اپنے آپ سے پھل نہیں لاسکتی اسی طرح تُم بھی اگر مجھ میں قائم نہ رہو تو پھل نہیں لاسکتے۔

آئیے ایماندار بنیں، لوگ آپ کو کبھی کبھی مایوس کر سکتے ہیں۔ اس لیے آپ کو کبھی بھی کسی اور پر بھروسہ نہیں کرنا چاہیے۔ لیکن کوئی ہے جو آپ کو کبھی مایوس نہیں کرے گا اور وہ ہے یسوع۔

حوالہ کہتا ہے کہ اُس میں قائم رہو۔ کیا آپ تصور کر سکتے ہیں کہ جس طرح شاخ پھل دیتی ہے اسی طرح ہم خدا سے جڑے ہوئے ہیں۔ آپ اس سے جڑے ہوئے ہیں اور اس کے فضل کے حصہ دار ہیں۔ اس کے بغیر تم کچھ نہیں کر سکتے۔ یہ بچوں کی ایک مختلف قسم کی زندگی ہے۔ ہم کافی سے زیادہ خدا

کی خدمت کرتے ہیں۔ جب آپ اپنے بچوں کے لیے کچھ نہیں کر سکتے، اس لیے اس کے ساتھ رہنے کا فیصلہ کریں۔

نبوتی اقرار

میں خُدا کی ایک شاخ ہوں۔ میں اس سے اچھی طرح سے جڑا ہوا ہوں، اور میں یسوع کے نام میں اس میں رہوں گا۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

فلیپوں 4:13

فلیپوں 4:10

میں خُداوند میں بہت خُوش ہوں کہ اب اتنی مُدت کے بعد تمہارا خیال میرے لئے سرسبز ہوا۔ بیشک تمہیں پہلے بھی اس کا خیال تھا مگر موقع نہ ملا۔



آپ کے خیال میں لوگوں کے لیے خدا پر بھروسہ کرنا کتنا مشکل ہے کچھ لوگ کہتے ہیں کہ وہ خدا پر بھروسہ کرتے ہیں لیکن جب ان کی زندگی میں کوئی چھوٹی سی رکاوٹ آتی ہے تو ان کا اعتراف بالکل بدل جاتا ہے۔

اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا تھا کہ پولس نے پہلے کیا کیا تھا۔ زیادہ تر لوگ خوف میں رہتے ہیں کیونکہ وہ پہلے کیا کرتے تھے۔ خدا تمہارے ماضی کو نہیں دیکھتا۔ یہ ایک پرانی چال ہے جسے شیطان نے لوگوں کو ڈرانے کے لیے استعمال کیا تھا۔ بغیر کسی خوف

کے امن کا لطف اٹھائیں۔ خدا رنجش نہیں رکھتا۔ بائبل کو پڑھنا اور یہ نہ سمجھنا ناممکن ہے کہ ہم خُدا میں محفوظ ہیں۔ ہمیں اپنی زندگی میں کسی اور کی ضرورت نہیں ہے۔ خدا قادر ہے اور ہمارے لیے کافی ہے۔ آج سے، جیسا کہ پولس نے خدا پر بھروسہ کیا تھا، وہ ایک پیار کرنے والا خدا ہے۔

نبوتی اقرار

خدا نے مجھے میری ماں کے پیٹ میں پیدا کرنے سے پہلے ہی جان لیا تھا۔ میں اس کی طرف سے جانا جاتا ہوں۔ وہ مجھ پر خوش اور فخر کرتا ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یرمیاہ 1:5



فلیپوں 4:4

خداوند میں ہر وقت خوش رہو۔ پھر کہتا ہوں کہ خوش رہو۔

جب ہم خوشی اور خوشی کے الفاظ کے بارے میں سوچتے ہیں، تو بہت سے لوگ دونوں کو الجھاتے ہیں۔ وہ دونوں ہمیں خوشی دیتے ہیں تاہم ان کے درمیان ایک اہم فرق ہے۔ خوشی واقعات پر مبنی ہے اور وقتی ہے (تبدیلی سے مشروط)۔ تو آپ کو کیسا محسوس ہوتا ہے اس کا تعین آپ کے آس پاس کیا ہو رہا ہے۔ جبکہ خوشی خداوند کی طرف سے آتی ہے اور ابدی ہے۔ خوشی اندر سے آتی ہے۔

وہ خوشی جو آپ کو یسوع سے ملتی ہے، وہ خوشی کی ایک سطح ہے جو آپ کو کچھ بھی نہیں اور کوئی نہیں دے سکتا۔ یہ ایک خوشی ہے جو آپ اس وقت بھی حاصل کر سکتے ہیں جب چیزیں ایسا لگتا ہے کہ وہ آپ کے راستے پر نہیں جا رہی ہیں۔ آپ حالات کو آپ کو تبدیل کرنے کی اجازت نہیں دیتے، لیکن آپ وہ ہیں جو حالات کو بدلتے ہیں۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ آپ سمجھتے ہیں کہ آپ کون ہیں - بچے، ہمیشہ خوشی کا انتخاب کریں۔

نبوتی اقرار

میرے اندر بہت زیادہ خوشی ہے، حالات سے قطع نظر میں یسوع کے نام پر کامیاب ہوں گا اور شہادتوں کا تجربہ کروں گا۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

گلتیوں

5:22-23

خروج 15:2

وہ میرا خدا ہے میں اُسکی بڑائی کرونگا وہ میرے باپ کا خدا ہے۔ میں اُسکی بڑگی کرونگا۔



خدا کے بارے میں ایک بات: وہ اپنے لوگوں سے محبت کرتا ہے۔ جب آپ کمزور ہوں گے تو وہ آپ کو طاقت دے گا۔

جاتی جولیت سب سے بڑا، مضبوط ترین دیو تھا، اس نے ہر اس شخص کو شکست دی جس نے اسے چیلنج کیا، لیکن نوجوان ڈیوڈ اس دیو سے نہیں ڈرتا تھا۔ وہ بالکل جانتا تھا کہ جاتی جولیت کو شکست دینے کے لیے کیا کرنا ہے۔ جاتی جولیت نے ڈیوڈ کی طرف دیکھا اور ہنسا، لیکن ڈیوڈ نے اس کی طرف دیکھا اور کہا، تم تلوار لے کر آئے ہو، میں خدا کو اپنے ساتھ لاتا ہوں۔ اور اسی طرح دیو کو شکست ہوئی۔

بچو، جو کچھ بھی تم کرتے ہو، اسے اپنی طاقت سے نہ کرو، خدا کے ساتھ کرو۔ وہ تمہارے لیے لڑے گا۔ اس کے ساتھ آپ مسیح کے ذریعے فتح سے زیادہ غلبہ پاتے ہیں جو آپ کو مضبوط کرتا ہے۔ خدا نے یہ ڈیوڈ کے لیے کیا، اور وہ آپ کے لیے بھی کرے گا

نبوتی اقرار

جب میں باہر جاتا ہوں اور مسیح کے لیے روحیں جیتتا ہوں تو میں آسمانی طور پر محفوظ ہوں۔ میں نہیں ڈرتا صرف خداوند سے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

زبور 46:1



افسیوں 3:20

آپ جو ایسا قادر ہے کہ اُس قُدرت کے مُوافق جو ہم میں تاثیر کرتی ہے ہماری دَرخواست اور خیال سے بہت زیادہ کام کر سکتا ہے۔

جب خدا آپ کو برکت دیتا ہے، تو وہ صرف آپ کو برکت نہیں دیتا۔ بائبل ہمیں بتاتی ہے کہ وہ جو کچھ بھی آپ پوچھ سکتے ہیں اس سے زیادہ کرنے پر قادر ہے۔ میں چاہتا ہوں کہ آپ ایک لمحے کے لیے سوچیں کہ آپ نے خدا سے کیا مانگا ہے جو کچھ بھی ہے، خدا اس سے زیادہ کر سکتا ہے جو آپ نے اس سے مانگا ہے۔

اب میں چاہتا ہوں کہ آپ سوچیں کہ سب سے بڑی چیز کیا ہے جو آپ خدا سے حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا ہے کہ خیال کتنا بڑا ہے،

بائبل ہمیں بتا رہی ہے کہ وہ اس سے زیادہ کر سکتا ہے جو آپ نے سوچا تھا۔ یہ چیخنے کی چیز ہے! کیا تم اس خدا کو دیکھتے ہو جس کی تم خدمت کرتے ہو! وہ آپ کے سوچنے یا تصور سے زیادہ کام کر سکتا ہے۔ محدود نہ کریں کہ خُدا کیا کر سکتا ہے اس کے ذریعے آپ کیسے دعا کرتے ہیں اور آپ اُس سے کیا مانگتے ہیں، آپ ایک بڑے خُدا کی خدمت کرتے ہیں!

نبوتی اقرار

میں محدود نہیں رہ سکتا کیونکہ میں ایک ایسے خدا کی خدمت کرتا ہوں جو یسوع کے نام پر میرے پوچھنے یا سوچنے سے زیادہ کرنے کے قابل ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

کرتھیوں 9:8-9

متی 4:19

اور اُن سے کہا میرے پیچھے چلے آؤ تو میں تم کو آدم گیر بناؤں گا۔



کیا آپ جانتے ہیں کہ آپ صرف ایک مختصر وقت کے لئے بچے ہیں اور پھر آپ ایک چھوٹا بچہ بن جاتے ہیں، اور آپ چلنا، بات کرنا، اسکول جانا، دوستوں سے ملنا شروع کر دیتے ہیں۔ ایک بار جب آپ دوست بنانا شروع کر دیتے ہیں تو آپ روحوں کو جیتنے کے لیے تیار ہوتے ہیں، ہم سب کو روحوں کو جیتنے کے لیے بلایا جاتا ہے۔

یسوع نے اوپر کی آیت میں کہا، ”میرے پیچھے چلو اور میں تمہیں انسانوں کو پکڑنے والا بناؤں گا۔“ لہذا، ہمیں یسوع کی پیروی کرنی چاہیے اور اجازت دینی چاہیے کہ وہ ہمیں انسانوں کو پکڑنے والا آدم گیر بنائے۔ بچو، صرف ایک ہی چیز خدا چاہتا ہے کہ ہم اپنے لوگوں کو واپس لانا چاہتے ہیں۔ روح جیتنا سب کے لیے ہے۔ اس نے آپ کو ایسا کرنے کی حکمت دی۔ جب آپ اپنے دن گزارتے ہیں تو کسی کو گزرنے نہ دیں جب تک کہ آپ انہیں ہمارے خداوند یسوع مسیح کے بارے میں بتائے بغیر۔

نبوتی اقرار

میں مسیح کے ساتھ کنیت رکھتا ہوں۔ روح جیتنا میرا کل وقتی کام ہے۔ آج میں وہ طاقت لیتا ہوں جو یسوع کے نام میں مسیح کے لیے روحیں جیتنے کے لیے میرے اندر ہے! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

امثال 11:30



متی 28:19

پَس تُمْ جا کر سب قوموں کو شاگرد بناؤ اور اُن کو باپ اور بیٹے اور رُوح القدس کے نام سے بپتسمہ دو۔

کیا آپ جانتے ہیں کہ بچے بھی اسی طرح خدا کی سچائی بول سکتے ہیں جس طرح بالغ بول سکتے ہیں دوسروں کو یسوع کے بارے میں بتانا بھی آپ کے لیے اپنا ایمان بڑھانے کی کلید ہے۔ اگر آپ دیکھتے ہیں، حوالہ ہمیں حکم دے رہا ہے کہ دوسروں کو اُس کے بارے میں بتائیں۔ ہمارا مشن مزید روحوں کو جیتنا ہے۔

مسیح کے بارے میں دوسروں کو بتانا پیچیدہ نہیں ہے۔ اگر آپ کسی کو اپنے پسندیدہ کھیل کے بارے میں بات کرتے ہوئے پاتے ہیں، تو اس کھیل کے بارے میں بھی بات کریں۔ اس سے وہ آپ میں بھی دلچسپی

لے گا۔ آپ بہت سادگی سے کچھ کہہ سکتے ہیں جیسے، میں آپ کو بتاتا ہوں کہ یسوع نے میرے لیے کیا کیا۔ انہیں اپنی شہادتوں کے بارے میں بتائیں، انہیں روزانہ گڈ نیوز پیش کریں۔ یسوع ہمیشہ جانتا تھا کہ بات چیت میں دوسروں تک کیسے پہنچنا ہے کیونکہ وہ روح جیتنے میں دلچسپی رکھتا تھا۔

آج، جائیں اور اعتماد کے ساتھ یسوع کی انجیل کا اشتراک کریں

نبوتی اقرار

میں فطرت کی طرف سے ایک مؤثر روح جیتنے والا ہوں۔ روح جیتنا میرا کل وقتی کام ہے۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 1:16

اعمال 9:21

اور سب سُننے والے حیران ہو کر کہنے لگے کیا یہ وہ شخص نہیں ہے جو یروشلیم میں اس نام کے لینے والوں کو تباہ کرتا تھا اور یہاں بھی اسی لئے آیا تھا کہ اُن کو باندھ کر سردار کاہنوں کے پاس لے جائے؟



ایک کہاوت ہے جو کہتی ہے کہ ہمیں کسی دن کا فیصلہ اس کے موسم سے نہیں کرنا چاہیے۔ کیا آپ کسی ایسے شخص کو جانتے ہیں جس کے رویے سے آپ کو لگتا ہے کہ وہ یا وہ کبھی نہیں بچ سکے گا، اتنا یقین نہ کریں

ساؤل نے اپنی زندگی کا کام ایسے لوگوں کو تلاش کرنے کے لیے بنایا جو مسیح میں ایمان لاتے ہیں اور ان کی زندگیوں کو دکھی بناتے ہیں۔ یسوع نے ساؤل کا دل بدل دیا اور وہ پولس رسول بن گیا۔ اسے خدا نے بائبل میں بہت سی کتابیں لکھنے کے لیے استعمال کیا۔

دلوں کو بدلنا خُدا کا کام ہے، آپ کا نہیں۔ اپنے اسکول میں، اپنی کمیونٹی میں فرق پیدا کریں، یسوع کے ساتھ کھڑے ہوں اور روحوں کو مسیح تک پہنچائیں۔

نبوتی اقرار

میں ایک روحوں کا جیتنے والا ہوں، اور میں مزید روحوں کو جیتنے کے لیے اپنا کردار ادا کروں گا! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

امثال 11:30



تھسلنکیوں

1- 5:16-18

پر وقت خوش رہو۔ بلا ناغہ دُعا کرو۔ ہر ایک بات میں شکرگذاری کرو کیونکہ مسیح یسوع میں تمہاری بابت خُدا کی یہی مرضی ہے۔

امیلیا ہفتے کے آخر میں اپنی دادی سے ملنے کا انتظار نہیں کر سکتی تھی۔ اس کی دادی نے اسے یسوع اور بائبل کے بارے میں بہت کچھ سکھایا۔ لیکن کچھ ہوا، اس کی دادی کو ہسپتال میں داخل کرایا گیا۔ وہ بہت پریشان تھی۔ اس کی ماں نے مشورہ دیا کہ گھر بیٹھنے کے بجائے اسے انجیلی بشارت کے لیے اس کے ساتھ شامل ہونا چاہیے۔ وہ راضی ہو گئی اور اپنے چرچ کے دوستوں کو دیکھ کر پرجوش ہونے لگی۔

اگرچہ اسے بری خبر ملی تھی، لیکن اس نے اسے اپنی خوشی چرانے نہیں دیا۔ وہ بہت سے بچوں سے ملی

اور وہ انہیں یسوع مسیح کے بارے میں بتانے کے قابل تھی۔ اگرچہ ان میں سے کچھ اس کے جیسی ہی حالت میں تھے، لیکن وہ انہیں مثبت انداز میں تسلی دینے میں کامیاب رہی۔ بچو، ہمیشہ مثبت پہلو کو دیکھیں چاہے کچھ بھی ہو۔ حوالہ دیکھیں خدا کا سچا کلام ہیں۔ کلام پر پھروسہ کریں اگر بائبل کہتی ہے خوش رہو، بس خوش رہو! یاد رکھیں کہ خوشی ایک انتخاب ہے، احساس نہیں!

نبوتی اقرار

میں حکم دیتا ہوں اور اعلان کرتا ہوں؛ جس کام کے لیے مجھے بلایا گیا تھا میں اسے کرنے سے کسی چیز کو روکنے کی اجازت نہیں دوں گا۔ میں خُداوند پر پھروسہ کرتا ہوں اور اس پر پھروسہ کرتا رہوں گا۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

زبور 37:5

AFFIRMATIONS

Good News
DAILY

1

The Word of God never fails. It is certain and it is sure. If prophecy is the icing, then the Word is the cake. As I put the Word to work, I shall surely come back with a testimony!

2

It is by grace that I have been saved. Grace is God's overflowing ability that is at work in me. God's grace is like a never-ending ocean. I lay hold of an abundance of grace by jumping in, in Jesus' Name.

3

The LORD Jesus Christ is my location. I am surrounded by Him on every side, and I am in Him. When I walk, He walks. When I talk, He talks. When I give, He gives. As He is, so am I in this world.

4

I am deeply grateful for all the incredible blessings, joys, and wonders that surround me, both big and small, and I never take them for granted.



لوقا 10:19

دیکھو میں نے تم کو اختیار دیا کہ سانپوں اور
بچھوؤں کو گچلو اور دشمن کی ساری قدرت پر غالب
آؤ اور تم کو ہرگز کسی چیز سے ضرر نہ پہنچے گا۔

اسکول میں کلاس مانیٹر اس بات کو یقینی بنانے کے
لیے ذمہ دار ہوتا ہے کہ کلاس کا برتاؤ کیا جائے۔ کلاس
دیا گیا ہے اور exousia [ex-ooz-ia] مانیٹر کو پاور یا
اس کا مطلب کنٹرول کرنے کا اختیار ہے۔ ہو سکتا ہے
کہ طالب علم دوسروں سے چھوٹا ہو یا کھیلوں میں
اچھا نہ ہو لیکن ہر طالب علم بڑا یا چھوٹا ان کی بات
سنتا ہے کیونکہ وہ جانتے ہیں کہ انہیں مانیٹر کی
ہدایات پر عمل کرنا چاہیے۔ بدتمیزی کرنے والے طلباء
مانیٹر سے نہیں بلکہ اسکول کے اتھارٹیٹی سے ڈرتے
ہیں جو مانیٹر کی پشت پناہی کرتا ہے۔

بچو، خدا نے ہمیں دشمن کے مقابلے میں زیادہ اختیار دیا ہے یعنی ہر وہ چیز جس کا آپ حکم
دیتے ہیں اسے ماننا چاہیے۔ کیا آپ نے اپنا اختیار استعمال کرنے کی مشق کی ہے؟

نبوتی اقرار

میں دلیری سے بات کرتا ہوں کیونکہ تمام آسمان میرا ساتھ دیتا ہے۔ میں روح القدس کے اختیار
سے بات کرتا ہوں، بیماری اور ناکامی میری زندگی سے باہر ہے! میں اپنے ہر کام میں کامیابی کا
حکم دیتا ہوں!

مزید مطالعہ کے لئے

متی 28:18



امثال 28:1

اگر چہ کوئی شیر کا پیچھا نہ کرے تو بھی وہ بھاگتا ہے لیکن صادق شیر بے کی مانند دلیر ہے۔

شیر کی دھاڑ سنا سب سے زیادہ خوفناک چیز ہے جس کی وجہ سے جانور اور انسان دونوں ہی اس کی آواز سنتے ہی بھاگ جاتے ہیں۔ بچو، ڈرنا تمہاری فطرت میں نہیں ہے کیونکہ تم میں یہوداہ کے قبیلے کا شیر ہے، خداوند یسوع۔

اپنے اختیار کو شیر کے رویے کے ساتھ استعمال کریں۔ جب آپ اپنی زندگی میں کسی گھسنے والے کو دیکھتے ہیں جیسے کہ ناکامی یا خطرہ آپ اسے چھوڑنے کے لیے نہیں کہتے اور نہ ہی آپ روتے ہیں، آپ غصے میں اس پر اونچی آواز میں گرجتے ہیں کیونکہ آپ کی آواز خداوند یسوع کی آواز ہے! ہر اس چیز کو خوفزدہ کریں جو آپ کو اپنی گرج سے پریشان کرتی ہے۔

نبوتی اقرار

میں یہوداہ کے قبیلے کے شیر کا بچہ ہوں۔ میں ROOOOARRRRRR! گرجنے والا شرمندہ یا ڈرنے سے انکار کرتا ہوں! میں ایک شیر ہوں اور اب اپنی زندگی کی ہر منفی چیز پر گرجنے کا انتخاب کرتا ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

تیمتھیس 1:7-2



واعظ 8:4

اس لیے کہ بادشاہ کا حکم با اختیار ہے اور اُس سے کون کہے گا کہ تو یہ کیا کرتا ہے؟۔

تصور کریں کہ اگر کسی قوم کا بادشاہ بولے اور کہے، "میں ناکام ہوں"۔ آپ کے خیال میں اس مملکت کا کیا بنے گا ماضی میں بادشاہوں نے کبھی اپنے بیمار ہونے کا اعلان نہیں کیا تھا خواہ وہ اس لیے کیوں نہ ہوں کہ دشمن بادشاہ کی کمزوری کا فائدہ اٹھا کر بادشاہی پر حملہ کریں گے۔ عوام اور سپاہی بادشاہ کے ہر لفظ پر بھروسہ کرتے ہیں اور اگر وہ ایک غلط لفظ بولے تو اس کا اثر پوری مملکت پر پڑے گا۔

بچو، آپ کو بادشاہ بنا دیا گیا ہے اور اب وقت آگیا ہے کہ ایک جیسا بولنا شروع کریں کیونکہ روحانی دنیا آپ کے الفاظ پر انحصار کرتی ہے۔ صرف وہی بولو جو خدا کہتا ہے اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا ہے کہ وہ کیا نظر آتا ہے یا کیسا ہے۔

نبوتی اقرار

ایک بادشاہ کے طور پر میں اپنے خاندان میں پیسے، صحت اور شاندار کامیابی کا اعلان کرتا ہوں۔ دشمن کی طرف سے منصوبہ بند کسی بھی خطرے کو یسوع کے نام میں میرے الفاظ سے منسوخ کر دیا جاتا ہے! آمین

مزید مطالعہ کے لئے

مکاشفہ 1:6



يعقوب 5:16

پس تم آپس میں ایک دوسرے سے اپنے اپنے گناہوں کا اقرار کرو اور ایک دوسرے کے لئے دعا کرو تاکہ شفا پاؤ۔ راستباز کی دعا کے اثر سے بہت کچھ ہو سکتا ہے۔

بہت سے لوگ دوسروں کے بارے میں شکایت کرنے میں وقت گزارتے ہیں اور ان کی زندگیوں میں اور اس کے باوجود ایسی گفتگو کہی بھی مثبت تبدیلی نہیں لاتی ہے۔ بات چیت کے بعد آپ وہی شخص رہتے ہیں! جو بات کرنے سے پہلے تھے۔ وقت کا ضیاع کیا ہے!

ہماری آیت ہمیں بتاتی ہے کہ جب ایک مسیحی خدا سے بات کرتا ہے تو بڑی تبدیلیاں رونما ہوتی ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ میں اپنا زیادہ تر وقت خدا سے بات کرنے میں صرف کرتا ہوں کیونکہ میں جانتا ہوں کہ بات چیت کے ختم ہونے کا لمحہ میرے لئے نقصان دہ ہے۔ مثبت تبدیلیاں پہلے ہی ہو چکی ہیں۔ اس طرح، ہر بات چیت مختلف اور دلچسپ ہے۔ آپ اگر خدا سے بات نہیں کرتے تو آپ میں تبدیلی نہیں آتی!

بچو، دعا میں وقت گزار کر اپنے اردگرد کی چیزوں اور لوگوں کو تبدیل کریں۔

نبوتی اقرار

جب میں دعا کرتا ہوں تو ہر چیز چھو جاتی ہے۔ میں خدا کے فضل سے اعلان کرتا ہوں، میں دعا میں بڑھ رہا ہوں۔ میں لمبی اور گہری دعا کر رہا ہوں اور ہر دعا یسوع کے نام میں تبدیلی کا سبب بنے گی۔

مزید مطالعہ کے لئے

يعقوب 5:16-18



سلاطین 6:17-2

تب الیشع نے دعا کی، ”اے خداوند، میرے خادم کی آنکھیں کھول۔ اسے دیکھنے دو۔“ خدا نے نوجوان کی آنکھیں کھول دیں۔ اور اس نے دیکھا کہ پہاڑ الیشع کے چاروں طرف گھوڑوں اور آگ کے رتھوں سے بھرا ہوا ہے۔

یہ کیسا ہے کہ یہ گھوڑے اور رتھ جنگ کے لیے تیار تھے، پھر بھی ہم نے الیشع کو ان کے آنے کے لیے دعا کرتے ہوئے نہیں سنا، بچو، بادشاہ کے سفر سے پہلے، وہ اپنے آگے سپاہیوں یا محافظوں کو بھیجتا ہے تاکہ وہ راستہ صاف کرے، کسی سے ٹھٹھے کے لیے۔ اچانک حملے اور اس کی آمد کے لئے تیار رہیں

آپ ایک بادشاہ ہیں اور دعا ہی آپ کی محافظ ہے کہ آپ کل تک، یا یہاں تک کہ اگلے ہفتے کسی بھی

حیرت انگیز بیماری یا خطرے کو منسوخ کرنے کے لیے آگے بڑھیں اور اس بات کو یقینی بنائیں کہ ہر چیز اس طرح سے کام کرے جس طرح آپ نے اعلان کیا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ الیشع اپنے اردگرد موجود فوج سے نہیں ڈرتا تھا کیونکہ وہ فرشتے اس دعا کا نتیجہ تھے جو اس نے پہلے سے کی تھی۔ آج اپنا گارڈ بھیج دو۔

نبوتی اقرار

میں کسی بھی حیرت انگیز بیماری، کسی بھی حیرت انگیز خطرے کے خلاف دعا کرتا ہوں۔ میری دعا ہے کہ میرا کُل اگلا مہینہ، اگلا سال میرے لیے خوشیوں بھرا اور خوشحال ہو

مزید مطالعہ کے لئے

سلاطین.

2- 6:15-17

اعمال 16:25

آدھی رات کے قریب پولس اور سیلاس دُعا کر رہے اور خُدا کی حمد کے گیت گارہے تھے اور قیدی سُن رہے تھے۔



جب ہم کسی کی سالگرہ مناتے ہیں، تو ہم تحفے دے کر، پارٹی تیار کر کے، اور اپنی پسند کی چیزیں کر کے اس شخص کی تعریف کرتے ہیں۔ دن ان کے بارے میں کہتے ہیں نہ کہ ہماری ضروریات کے بارے میں۔ خدا بچوں کی خوشی منائی جانے اور ان کی تعریف کرنا پسند کرتا ہے اور پولس اور سیلاس جانتے تھے کہ ان کی اپنی پریشانیوں کے درمیان یہ کیسے کرنا ہے۔

محبت میں، انہوں نے دعا کی اور خدا کا شکر ادا کیا کہ وہ کون ہے اور اس نے کیا کیا ہے۔ جب خُدا کو واقعی تعریف اور پیار محسوس ہوتا ہے تو وہ معجزات کرنے شروع کر دیتا ہے جیسا کہ اُس نے

پولس اور سیلاس کے لیے کیا تھا۔ خدا کے حضور ان سب کے لئے منانے کے لئے وقت مختص کریں جو وہ ذاتی ضروریات کے لئے پوچھے بغیر ہے یعنی ذاتی ضروریات والی دعا نہ ہو۔

نبوتی اقرار

یہ سب آپ کے بارے میں ہے خداوند یسوع! میں آپ کا شکر یہ ادا کرتا ہوں کہ آپ نے میری اور میرے پیاروں کی دیکھ بھال کی، مجھے پناہ اور خوراک فراہم کرنے کے لیے آپ کا شکر یہ۔ ایک روشن مستقبل کے لیے تیرا شکر ہے مسیح کی وجہ سے مجھ میں جلال کی امید! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

اعمال

16:25-26



يعقوب 1:6

مگر ایمان سے مانگے اور کچھ شک نہ کرے کیونکہ
شک کرنے والا سَمَنَدَر کی لہر کی مانند ہوتا ہے جو
ہوا سے بہتی اور اُچھلتی ہے۔

فرض کریں کہ آپ کسی کی دکان سے کچھ لینا چاہتے
ہیں اور ایک منٹ میں آپ چپس چاہتے ہیں اگلے ہی
لمحے آپ مٹھائیاں چاہتے ہیں۔ آپ کچھ بھی ٹھیک
نہیں خرید سکیں گے۔ ٹھیک ہے، بہت سارے مسیحی
ایسا ہی کرتے ہیں جب وہ دعا کرتے ہیں تو بہت سی
چیزیں لینا چاہتے ہیں، اور ہماری آیت ہمیں بتاتی ہے
کہ ہم اس بات پر اپنا ذہن بنائیں کہ ہم خدا سے کیا
چاہتے ہیں اس بنیاد پر جو اُس نے اپنے کلام میں کہا
ہے۔

جب آپ پوچھیں تو ایمان کے ساتھ پوچھیں اس بات
کو یقینی بناتے ہوئے کہ آپ جانتے ہیں کہ خدا نے آپ کی دعا کو سنا ہے اور آپ کو جواب دے
گا۔ شک کرنے سے انکار کریں اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا ہے کہ آپ کیسا محسوس کرتے ہیں اور
آپ کیا دیکھتے ہیں کیونکہ اگر آپ ایسا کرتے ہیں تو آپ کو جواب نہیں ملے گا۔ آج اس رویہ اور
اعتماد کے ساتھ دعا کریں۔ آمین۔

نبوتی اقرار

میں اعلان کرتا ہوں کہ دعا میں میرا رویہ اس لمحے بدل گیا ہے! میں شک کو دور کرتا ہوں اور میں
فیصلہ کرتا ہوں کہ میں کیا چاہتا ہوں۔ آپ کا شکریہ، خداوند یسوع! ہیلویاہ۔

مزید مطالعہ کے لئے

يعقوب

1:6-8



تیمتھیس 6:16-1

بقا صرف اُسی کو ہے اور وہ اُس نُور میں رہتا ہے جس تک کسی کی رسائی نہیں ہو سکتی ہے۔ نہ اُسے کسی انسان نے دیکھا اور نہ دیکھ سکتا ہے۔ اُس کی عزت اور سلطنت ابد تک رہے۔ آمین۔

کیا آپ نے کبھی جاگ کر پردے کھولے ہیں اور صبح کے سورج کی چمک سے ٹکرا گئے ہیں کہ یہ اتنا روشن ہو سکتا ہے کہ آپ کو ایک لمحے کے لیے آنکھیں بند کر لیں کیونکہ آپ دیکھ نہیں سکتے۔ اب تصور کریں کہ 1000 بدتر۔ یہ وہ روشنی ہے جس میں خدا ہمارے آج کے حوالے میں رہتا ہے۔ وہی روشنی ابھی آپ میں ہے، لیکن آپ کا انتخاب آپ کا ہے کہ آپ کتنا روشن ہونا چاہتے ہیں۔

آپ دیکھتے ہیں، جب ہم مسلسل غیر زبان میں بولتے اور دعا کرتے ہیں، ہم اپنے آپ کو اتنا روشن بنا لیتے ہیں کہ دشمن ہمیں دیکھ نہیں سکتے اور نہ ہی قریب آ سکتے ہیں۔ آپ ناکام ہونے کے لیے بہت روشن، بیمار ہونے کے لیے بہت روشن اور نیچے ہونے کے لیے بہت روشن ہے۔

نبوتی اقرار

میں دنیا کا نور ہوں۔ میں اسٹیڈیم کی روشنیوں سے زیادہ چمک رہا ہوں۔ میری روشنی ہر بیماری اور ہر خطرے کو اندھا کر دیتی ہے۔ میری روشنی میری زندگی میں پیسے، خوشی اور احسان کو اپنی طرف متوجہ کرتی ہے! میں سنبھالنے کے لئے بہت روشن ہوں! ہیلویاہ

مزید مطالعہ کے لئے

متی

5:14-16

متی 21:13



اعمال 16:26

کہ یکایک بڑا بھونچال آیا۔ یہاں تک کہ قید خانہ کی نیوہل گئی اور اسی دم سب دروازے کھل گئے اور سب کی بیڑیاں کھل پڑیں۔

کیا آپ جانتے ہیں کہ جب آپ عبادت کرتے ہیں یا دعا کرتے ہیں تو فرشتے ان کے سفر کے لیے سڑکیں بنتے ہوئے دیکھنا شروع کر دیتے ہیں ہماری آیت ہمیں دکھاتی ہے کہ زمین پر کیا ہوا جب پولس اور سیلاس نے گایا اور ان کے فرشتے سفر کر رہے تھے۔ انہوں نے زلزلہ برپا کیا اور ہر قیدی کا دروازہ کھل گیا

لہذا، جب آپ عبادت یا دعا کرنا شروع کرتے ہیں، تو نہ صرف اس کے لیے سڑکیں بنتی ہیں جن کے لیے آپ دعا کر رہے ہیں بلکہ آپ کے آس پاس کے دوسروں کے لیے بھی! آپ کی آواز زلزلے کا باعث بنتی ہے کیونکہ فرشتوں کے سفر کے لیے سڑکیں بن رہی ہیں۔ آپ کی زندگی بدلنے کے لیے فرشتوں بڑی اور بہتر سڑکیں بناتے رہیں۔

نبوتی اقرار

میں ایک خاموش مسیحی نہیں رہوں گا! میں خدا کا کلام بولتا اور گاتا رہوں گا! میں رب کی عبادت کروں گا اور اس کی تعریف کرنا نہیں چھوڑوں گا! بیلیلویاہ

مزید مطالعہ کے لئے

اعمال

16:25-28



گرتھیوں 4:4-2

کیونکہ میرا دل تو مجھے ملامت نہیں کرتا مگر اس سے میں راستباز نہیں ٹھہرتا بلکہ میرا پرکھنے والا خداوند ہے۔

قیدیوں سے بھری جیل کا تصور کریں اور ملک کے بادشاہ نے اعلان کیا کہ تمام قیدی آزاد ہیں۔ تاہم، بدکار جیلر جو قیدیوں کو اپنے لیے کام کرنے سے لطف اندوز ہوتا ہے، ان کی آنکھوں پر پٹی باندھ دیتا ہے تاکہ وہ دروازے کھلے نہ دیکھ سکیں۔ ہماری آیت اسی کے بارے میں بات کر رہی ہے۔

بچو، ہمارے پاس جیلر [دشمن] کا پیچھا کرنے اور قیدیوں کو خوشخبری سنانے کا اختیار ہے۔ خدا نے آپ کے لئے کیا کیا ہے اور آپ نے خدا کو ان لوگوں کے ساتھ کیا کرتے دیکھا ہے جو خدا کو نہیں جانتے ہیں اسے یعنی خوشخبری مسلسل بانٹتے ہوئے ایسا کریں۔

نبوتی اقرار

میں مسیح کا سفیر ہوں، میں ہمیشہ خوشخبری بانٹتا ہوں، زندگیوں کو معنی بخشتا ہوں۔ میں کسی کو خوشخبری کے بارے میں بتاؤں گا، اور میں اپنی شہادتوں کو نہیں چھپاؤں گا! آمین

مزید مطالعہ کے لئے

متی

28:18-19



عبرانیوں 13:17

اپنے پیشواؤں کے فرمانبردار اور تابع رہو کیونکہ وہ تمہاری رُوحوں کے فائدہ کے لئے اُن کی طرح جاگتے رہتے ہیں جنہیں حساب دینا پڑے گا تاکہ وہ خوشی سے یہ کام کریں نہ کہ رنج سے کیونکہ اس صورت میں تمہیں کچھ فائدہ نہیں۔

روح القدس آسانی سے کبھی مایوس نہیں ہوتا لیکن ایسا کرنے کا ایک آسان ترین طریقہ پنے قائدین کی بے عزتی کرنا ہے۔ بہت سے مسیحی سوچتے ہیں کہ پاسٹرز کے بارے میں منفی بات کرنا ٹھیک ہے خاص طور پر اگر ان پاسٹرز نے کچھ غلط کیا ہو۔ یہ ہمیں مخلص محسوس ہوسکتا ہے، لیکن یہ مخلصانہ طور پر بھی غلط ہے، اور کبھی بھی خدا کے لئے قابل قبول! نہیں ہے کہ پاسٹرز کی بے عزتی کی جائے!

یہ ٹھیک نہیں ہے کیونکہ ایسا کرنے سے آپ اپنی زندگی میں روح القدس کے کام کو روکتے ہیں۔ خدا نے ان پاسٹرز کو آپ کے اوپر رکھا ہے کہ وہ آپ کی نگرانی کریں اور آپ کے لیے دعا کریں۔ ان کی بات مانو تاکہ یہ کام خوشی سے کریں، غم سے نہیں۔ آج کا حوالہ یہی کہتا ہے۔ ایسے لیڈروں کی عزت کریں اور ان کے لیے دعا کریں۔

نبوتی اقرار

اب سے میں پاسٹرز کی عزت اور اطاعت کروں گا اور ان کے کام کو آسان بناؤں گا بلکہ انکی مدد کروں گا۔ میں بزرگوں اور پاسٹرز کے خلاف بول کر روح القدس کو مایوس کرنے کے لیے توبہ کرتا ہوں۔ آپ کا شکر یہ خداوند یسوع آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

تیمتھیس

1- 2:2-3



تہسلنیکوں 1- 5:14

اور آے بھائیو! ہم تمہیں نصیحت کرتے ہیں کہ بے
قائدہ چلنے والوں کو سمجھاؤ۔ کم ہمتوں کو دلاسا
دو۔ کمزوروں کو سنبھالو۔ سب کے ساتھ تحمل سے
پیش آؤ۔

ہم میں روح القدس کو تسلی دینے والا کہا جاتا ہے
اور اس لیے وہ فطری طور پر دوسروں کی زندگیوں کو
بہتر کرنے میں لطف اندوز ہوتا ہے۔ آج ہمیں ان لوگوں
کو تسلی دینے کی ترغیب دی جاتی ہے جو خوفزدہ
یا کمزور ہیں۔ آپ کسی کو یہ بتا سکتے ہیں کہ وہ
خوفزدہ کیوں ہے کیونکہ وہ منفی اور خوف کے ساتھ
بولتے رہتے ہیں۔ کچھ اندھیرے سے ڈرتے ہیں، کچھ
اساتذہ یا بدمعاشوں سے ڈرتے ہیں۔

اگر آپ ایسے لوگوں سے ملے ہیں، تو ان پر ہنسیں
نہیں بلکہ روح القدس کے ساتھ شامل ہوں اور امن کا کلام بولیں اور ان کی حوصلہ افزائی کریں جو
خدا بائبل یا گڈ نیوز ڈیلی میں کہتا ہے انکے ساتھ شیئر کریں۔ بہر حال، اگر آپ کو خوف محسوس
ہوتا ہے، تو آپ کو دعا کرنی چاہیے اور کلام کے وسیلہ سے اپنی حوصلہ افزائی کرنی چاہیے بجائے
کہ آپ برا محسوس کرے، آج کسی کے لیے وہ شخص بنیں جو دوسروں کو تسلی دیں۔

نبوتی اقرار

میں آج روح القدس کے ساتھ ان لوگوں کو تسلی دینے کے لیے شریک ہوں جو خوفزدہ ہیں۔ میں
امن رکھتا ہوں اور اس لیے میں یسوع کے نام پر اپنے آس پاس والوں کے ساتھ خوشخبری بانٹوں
گا۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

تہسلنیکوں 1- 5:11



تھسلنیکوں 1-5:14

اور آے بھائیو! ہم تمہیں نصیحت کرتے ہیں کہ بے
قائدہ چلنے والوں کو سمجھاؤ۔ کم پمتوں کو دلاسا
دو۔ کمزوروں کو سنبھالو۔ سب کے ساتھ تحمل سے
پیش آؤ۔

کیا آپ نے کبھی کیچڑ میں سوروں کے ساتھ کھیلا ہے
مجھ پر بھروسہ کریں، آپ کو ایسا نہیں کرنا چاہئے
کیونکہ آپ گندے ہو جائے گے۔ اور ہم آپ کے اور
سور کے درمیان فرق نہیں بتا سکیں گے! ایسے لوگ
ہیں جو آپ کو غصے کے ساتھ جواب دینے کے لیے
آمادہ کر سکتے ہیں جب وہ آپ کے لیے کچھ بُرا کرتے
ہیں تاکہ آپ غصے میں جواب دیں۔ اور لوگ آپ کے
اور دوسروں کے درمیان فرق نہ دیکھ سکیں۔

آپ اس دنیا کے نہیں ہیں اور آپ کا ردعمل روح
القدس کے ردعمل سے ہونا چاہیے جو مہربانی اور صبر ہے۔ دوسروں کے لیے ایسا کرنا آسان نہیں
ہے لیکن آپ میں وہ قدوس ہے جو آپ کو ایسا کرنے کی طاقت دیتا ہے۔ مختلف رہیں اور صبر
کے ساتھ جواب دیں۔

نبوتی اقرار

میں اس دنیا کا نہیں ہوں، اور میں مسیح کی نمائندگی کرتا ہوں۔ میں غصے یا بے صبری سے جواب
نہیں دیتا کیونکہ مجھے خُدا کے روح نے اپنی محبت میں ڈھانپ لیا ہے۔ ایمان سے، میں ان تمام
لوگوں کے لیے دعا کرتا ہوں جو یسوع کے نام میں میرے آس پاس ہیں۔

مزید مطالعہ کے لئے

تھسلنیکوں 1-5:15



یسعیاہ 43:18

یعنی خداوند یوں فرماتا ہے کہ پچھلی باتوں کو یاد نہ کر اور قدیم باتوں پر سوچتے نہ رہو۔

آپ کا دماغ زیادہ تر وقت کس چیز سے بھرا رہتا ہے تصور کریں کہ موٹر سائیکل چلاتے یا پیدل چلتے ہوئے پیچھے دیکھنے سے حادثہ ہو جائے گا، چوٹ لگ جائے گی اور منزل تک نہیں پہنچ پائیں گے۔ ایسا ہی ہوتا ہے جب آپ اپنا زیادہ تر وقت ماضی کی منفی چیزوں کے بارے میں سوچنے میں صرف کرتے ہیں۔ روح القدس ہمیں کبھی بھی ایسے خیالات نہیں دیتا جو ہمیں شرمندہ یا غمگین محسوس کروائے۔ اس لئے روح القدس ہمیں آج ماضی کو بھول جانے کو کہتا ہے۔

اپنے دماغ کو مثبت خیالات سے بھریں جو روح القدس آپ کو دیتا ہے جب آپ روزانہ گڈ نیوز یا بائبل پڑھتے ہیں یا تعلیمات سنتے ہیں، اور ماضی کی تمام برائیوں کو بھول جاتے ہیں۔ خدا آپ کی تاریخ کو اپنی کہانی میں بدل دے گا

نبوتی اقرار

آپ کا شکر یہ، روح القدس، ماضی کو بھولنے اور مستقبل کے بارے میں پرجوش ہونے میں میری مدد کرنے کے لیے۔ میں ہر منفی تجربے کو چھوڑ دیتا ہوں اور ان عظیم منصوبوں پر توجہ مرکوز کرتا ہوں جو خدا نے میرے لیے یسوع کے نام پر رکھے ہیں۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

یسعیاہ 43:19



تیمتھیس 1:6-2

اِسی سبب سے میں تجھے یاد دلاتا ہوں کہ تُو خُدا کی اُس نعمت کو چمکا دے جو میرے ہاتھ رکھنے کے باعث تجھے حاصل ہے۔

کچھ ایسی چیزیں ہیں جو آپ سنتے ہی پرجوش ہو جائیں گے، جیسے یہ سننا کہ دو ہفتوں سے کوئی اسکول نہیں ہے یعنی چھٹی ہے۔ میں جانتا تھا کہ آپ اسے پسند کریں گے! ٹھیک ہے، روح القدس آگ سے بھر جاتا ہے جب وہ آپ کو اپنے آپ کو خدا کا کلام سناتے ہوئے سنتا ہے۔ اس سے زیادہ کوئی چیز اسے پرجوش نہیں کرتی۔ جس لمحے آپ ایسا کرتے ہیں وہ ہلچل مچا دیتا ہے اور آپ کے ذریعے طاقت دکھانے کے لیے تیار ہوتا ہے۔

وہ آپ کا تحفہ ہے اور جب آپ اُسے اپنے اندر استعمال کرتے ہیں، تو وہ آپ کو اپنے آپ میں لپیٹ لیتا ہے۔ لہذا، جب بھی آپ کم محسوس کرتے ہیں، اپنے اندر روح کو ابھارنے کے لیے ایک لمحہ نکالیں۔ انتظار نہ کریں، اور ابھی شروع کریں!

نبوتی اقرار

میں صرف وہی کہہ کر اپنے آپ کو روح سے معمور کرتا ہوں جو خدا نے میرے بارے میں کہا ہے۔ میں خدا کا ایک زبردست اور عظیم بیٹا ہوں۔ میں اس خوشخبری کو پھیلانے کے لیے خدا کا ہتھیار ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

افسیوں

5:18-19



کرنٹھیوں 11:30-1

اسی سبب سے تم میں بہتیرے کمزور اور بیمار ہیں اور بہت سے سو بھی گئے۔

مان لیں کہ آپ کے پیر کو چوٹ لگی ہے اور آپ اس کا علاج نہیں کرتے۔ جیسے جیسے دن گزرتے جائیں گے آپ کا پورا جسم درد محسوس کرے گا کیونکہ پیر درد پورے جسم کو متاثر کریں گی۔ بچو، مسیح کے جسم میں بھی ایسا ہی ہوتا ہے۔ مسیحی مسیح کا جسم بناتے ہیں لیکن جب ہم ایک دوسرے کو پہچاننے اور حوصلہ دینے میں ناکام رہتے ہیں تو مسیح کا جسم متاثر ہو سکتا ہے۔

پولس رسول ہمیں بتا رہا تھا کہ ہم بیمار اور کمزور ہو جاتے ہیں کیونکہ ہم ایک دوسرے کو نہیں پہچانتے۔ جب آپ دوسرے مسیحیوں سے ملتے ہیں تو ان کے لیے پیار پیدا کریں اور دعا کریں۔ ایک دوسرے کی سب سے زیادہ عزت کرو تاکہ سارا جسم ٹھیک رہے۔

نبوتی اقرار

میں مسیح میں اپنے بھائیوں اور بہنوں سے پیار کرتا ہوں۔ اب سے میں دعا کروں گا اور اپنے مسیحی خاندان کی حوصلہ افزائی کروں گا۔ میں مسیح کے جسم میں موجود لوگوں کو پہچان کر اپنی زندگی سے بیماری اور کمزوری کو دور کرتا ہوں۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

کرنٹھیوں

1- 11:29-30

افسیوں 5:30



کلسیوں 1:27

جن پر خدا نے ظاہر کرنا چاہا کہ غیروموموں میں اُس
بھید کے جلال کی دولت کیسی گچھ ہے اور وہ یہ
ہے کہ مسیح جو جلال کی اُمید ہے تم میں رہتا ہے۔

آج خدا ہمیں یاد دلا رہا ہے کہ ہمیں اُس نے اپنی
صورت پر اپنے جیسا بنایا ہے۔ مسیحی کا مطلب ہے
کہ مسیح کی طرح کے یعنی جیسا مسیح ہے ویسے
ہی ہم ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ آپ کے بارے میں ہر
چیز اچھی سے زیادہ اچھی ہے، لیکن خدا کے مطابق
بہترین ہے اور جتنا ہم چیزوں کو دیکھتے ہیں جس
طرح وہ دیکھتا ہے اتنا ہی وہ ہم پر ظاہر ہوتا ہے۔

آپ کے آس پاس کی چیزیں خوفناک لگ سکتی ہیں
لیکن جو آپ میں موجود ہے وہ ہر چیز سے بڑا ہے
جس کا آپ سامنا کر رہے ہیں۔ جب مصیبت آتی ہے تو
دوسرے لوگ ہار مان سکتے ہیں لیکن ہم اپنے خُداوند
مسیح کی وجہ سے کبھی نہیں ہار سکتے۔ آمین۔

نبوتی اقرار

میرے اندر مسیح ہے اور میں کبھی نیچے نہیں جاؤں گا، میں کبھی ناکام نہیں ہوں گا! میں خدا
کی طرف سے انتہائی پسندیدہ اور پیارا ہوں۔ میری زندگی کا ایک عظیم مقصد ہے جو دنیا کو
بدل دے گا۔ میں مسیح میں سپرمین ہوں۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا 4:1-1



پیدائش 13:4

یعنی وہ مقام جہاں اُس نے شروع میں قربان گاہ بنائی تھی اور وہاں ابرام نے خُداوند سے دُعا کی۔

ابرام نے بہت سفر کیا لیکن ہر جگہ اس نے عبادت کرنے اور خُدا سے دعا کرنے کے لیے قربان گاہ بنائی یعنی اس میں کوئی تعجب کی بات نہیں تھی اس لئے وہ ہر جگہ کامیاب ہوا۔ ہم ابرام کی نسل ہیں اور اس لیے یہ ہماری فطرت میں ہے کہ ہم جہاں بھی جائیں قُرباگاہیں یعنی مذبحیں بنائیں۔

اچھی خبر یہ ہے کہ آپ کو اپنے مذبح کو تعمیر کرنے کے لیے کسی بلڈر کی تلاش میں جانے کی ضرورت نہیں ہے کیونکہ خدا نے آپ کو اپنی زندہ بیکل بنایا ہے۔ چاہے آپ اسکول جارہے ہو، گاڑی میں سوار ہو رہے ہو، موٹر سائیکل پر سوار ہو رہے ہو، یا دکانوں پر ! جا رہے ہو، جہاں بھی آپ ہو، دعا کریں

نبوتی اقرار

جس جگہ بھی میں داخل ہوں میں دعا کروں گا۔ جب میں اسکول کے لیے تیار ہوتا ہوں، جیسا کہ میں اپنا ہوم ورک کرتا ہوں، جیسے ہی میں گیم کھیلتا ہوں، میں غیر زبانوں میں دعا کروں گا۔ میں ابرام کی نسل ہوں، اور میں ہر نئی جگہ میں کامیاب ہو جاؤں گا۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

تیمتھیس 1-2:8



متی 24:38

کیونکہ جس طرح طوفان سے پہلے کے دنوں میں لوگ کھاتے پیتے اور بیاہ شادی کرتے تھے اُس دن تک کہ نوح کشتی میں داخل ہوا۔

نوح کو خدا کی طرف سے ایک مہلک سیلاب کی تیاری کے لیے ایک بڑی کشتی بنانے کے لیے عجیب و غریب ہدایات دی گئیں۔ جب نوح نے لوگوں کو خدا اور سیلاب کے بارے میں بتانے کی کوشش کی، تو وہ اسے پاگل سمجھ کر ہنسے اور اپنی زندگی سے لطف اندوز ہوتے رہے۔

نوح کا حوصلہ نہیں ٹوٹا اور وہ وہی کرتا رہا جو خدا نے اسے کرنے کے لیے کہا تھا جب تک سیلاب نہیں آیا۔ اُس نے تو لوگوں کو ڈوبنے سے بچنے میں مدد کرنے کی کوشش کی تھی۔ جب خدا ہمیں ایسے کام کرنے کے لیے کہتا ہے جس کے لیے دوسرے ہمارا مذاق اڑائیں جیسے دعا کرنا، روحیں جیتنا یا اقرار کرنا، تو اُس سے متاثر نہ ہوں جو دوسرے لوگ آپ کے بارے میں کہتے ہیں۔

نبوتی اقرار

مجھے اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا کہ دوسرے لوگ میرے بارے میں کیا سوچتے ہیں یا کیا کہتے ہیں، میں صرف وہی مانتا ہوں جو خدا میرے بارے میں کہتا ہے! میں وہ نہیں ہوں جو لوگ کہتے ہیں میں ہوں، میں وہ ہوں جو خدا کہتا ہے کہ میں ہوں! آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

متی

24:37-39



پیدائش 4:4

اور بابل بھی اپنی بھیڑ بکریوں کے کچھ پہلوٹھے بچوں کا اور کچھ اُنکی چربی کا ہدیہ لایا اور خُداوند نے بابل کو اور اُسکے ہدیہ کو منظور کیا

ہم ہمیشہ ان لوگوں کو بہترین چیزیں دینا چاہتے ہیں جن سے ہم پیار کرتے ہیں۔ ہم یہ سوچنے کے لیے وقت نکالتے ہیں کہ ہم نے کیا تحفہ دینا ہے اور پھر تحفہ لینے کے بعد اسے احتیاط سے لپیٹنا ہے۔ تحفہ اس بات کو ظاہر کرتا ہے کہ ہم اس شخص کے بارے میں گہرائی سے سوچ رہے تھے۔ بابل نے خدا کے لیے یہی کیا، اس نے اپنا بہترین حصہ دیا۔ کتنی بڑی مثال ہے! ہم سب کے لئے۔

جب آپ خدا کو دے رہے ہیں تو اسے سوچ سمجھ کر اور احتیاط سے دیں۔ جب آپ اپنے آپ کو گرجہ گھر میں خُدا کے سامنے پیش کرتے ہیں تو اُس کے لیے اپنا بہترین لباس پہنتے ہیں اور یہ ظاہر کرنے کے لیے اپنی پوری کوشش کرتے ہیں کہ آپ اُس کی کتنی فکر کرتے ہیں۔ جب آپ یہ کرتے ہیں، تو آپ جو کچھ بھی کرتے ہیں اس میں آپ کی طرف داری ہوتی ہے۔

آج کے بچے بابل سے سبق سیکھیں اور اس پر عمل کریں۔

نبوتی اقرار

میں خدا کو اپنے ہر کام میں سب سے بہتر دوں گا کیونکہ میں اس سے پیار کرتا ہوں۔ میں دیتا ہوں کیونکہ دینا میری فطرت میں ہے۔ دینا میرا طرز زندگی ہے! ہلیلویاہ۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

پیدائش

4:3-5



سلاطین 2-7:2

تب اُس سردار نے جس کے ہاتھ پر بادشاہ تکیہ کرتا تھا مردِ خُدا کو جواب دیا دیکھ اگر خُداوند آسمان کی کھڑکیاں بھی لگا دے تو بھی یہ بات ہو سکتی ہے؟ اُس نے کہا سُن - تُو اُسے اپنی آنکھوں سے دیکھے گا پر اُس میں سے کھانے نہ پائے گا -

الیشع نے ابھی پیشین گوئی کی تھی کہ سامریہ کے شہر میں پیسہ آ رہا ہے۔ تاہم، ایک افسر کو یقین نہیں آیا کہ ایسا ہو سکتا ہے کیونکہ شہر میں حالات اتنے خراب تھے۔ اس کی وجہ سے وہ دوسروں کو اس رقم سے لطف اندوز ہوتے ہوئے دیکھتا ہے جو اس کے ہاتھ سے نکل جانے کے دوران آئی تھی۔

بچو، جب آپ کو کوئی پیشن گوئی موصول ہوتی ہے تو الفاظ پر شک نہ کریں چاہے حالات کتنے ہی خراب کیوں نہ ہوں۔ یہی وجہ ہے کہ کچھ لوگ گواہی دیتے

ہیں اور کچھ نہیں دیتے، پھر بھی ان سب کو ایک ہی پیشن گوئی ملی! اس افسر کی طرح مت نہیں۔ خدا نے آپ کے بارے میں جو کہا ہے اس سے اتفاق کریں کیونکہ جو وہ کہتا ہے کرتا ہے۔

نبوتی اقرار

میں نبی پر ایمان لاتا ہوں اس لیے میں خوشحال ہوں۔ میرے خاندان میں پیسہ آ رہا ہے۔ جو خدا کے نبی نے کہا ہے وہ میرے لئے ہو گا۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

سلاطین

2-7:17-20

تہسلنیکویں 1-5:20



اعمال 10:38

کہ خُدا نے یسوع ناصری کو رُوح القدس اور قُدرت سے کِس طرح مسح کیا - وہ بھلائی کرتا اور اُن سب کو جو ایلیس کے ہاتھ سے ظلم اُٹھاتے تھے شفا دیتا پھرا کیونکہ خُدا اُس کے ساتھ تھا۔

وہی خُداوند یسوع جو ہماری آیت میں بیان کیا گیا ہے وہی خُداوند آپ میں ہے۔ وہ تبدیل نہیں ہوا ہے یعنی وہ آج بھی شفاء دیتا ہے اور اس لیے یہ ہماری فطرت میں شامل ہے کہ ہم دوسروں کی مدد کریں اور بیماروں کو شفا دیں۔ خُداوند نے اپنا زیادہ تر وقت زمین پر ایسا کرنے یعنی شفا دینے میں صرف کیا اور ہمیں بھی ایسا ہی کرنا چاہیے۔

بیماریوں یا معذوریوں سے نہ گھبرائیں، مسیح میں اپنے اختیار کو استعمال کریں تاکہ وہ آپ کو چھوڑے اور دوسروں کو بھی چھوڑنے کا حکم دیں۔ اپنے اختیار کو استعمال کریں اور دوسروں کو دکھائیں کہ خُداوند یسوع اب بھی ہر جگہ شفا دیتا ہے!

نبوتی اقرار

میں خدا کے کہنے پر عمل کرتا ہوں۔ میں وہ کر سکتا ہوں جو بائبل کہتی ہے کہ میں کر سکتا ہوں۔ مجھے بیماروں کو شفا دینے اور دنیا کو دکھانے کے لیے بلایا گیا ہے کہ خُداوند اب بھی زندہ ہے! بیلیلویاہ! آمین

مزید مطالعہ کے لئے

مرقس 16:15



لوقا 10:29

مگر اُس نے اپنے تئیں راستباز ٹھہرانے کی غرض سے
یسوع سے پوچھا پھر میرا پڑوسی کون ہے؟

نیک سامری کی کہانی میں، آپ کو دو آدمی ملیں گے
جو بائبل کو اندر سے جانتے تھے اور ایک زخمی آدمی
کو سڑک پر چھوڑ کر طویل گھنٹوں تک دعا کرنے چلے
گئے۔ ایک سامری جو بائبل کو اتنا نہیں جانتا تھا اور
اتنا مذہبی نہیں تھا اس نے اجنبی کی مدد کرنے کے
لیے وقت نکالا۔ خُداوند یسوع نے کہا کہ مسیحیت کا
یہی مطلب ہے جو یہ نیک سامری نے کیا۔

ضرورت مندوں کی مدد کرنے والے لوگوں کی حوصلہ
افزائی کریں کیونکہ یہ خدا کی محبت دکھانے کا
بہترین طریقہ ہے۔ آپ لمبی لمبی دعائیں کر سکتے
ہیں یا اپنی بائبل کو جان سکتے ہیں لیکن اگر آپ
کو دوسروں سے محبت نہیں ہے تو آپ مسیحی نہیں
ہیں۔ سب سے پیار کرو۔

نبوتی اقرار

میرے دل میں خدا کی محبت پھیل گئی ہے۔ پیارے روح القدس آپ کا شکر یہ مجھے ان لوگوں
کو دکھانے کے لیے جنہیں میری مدد اور حوصلہ افزائی کی ضرورت ہے۔ میں ان پر خدا کی محبت
ظاہر کرنے کے لیے تیار ہوں۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

لوقا

10:29-37



یوحنا 2:5

اُس کی ماں نے خادموں سے کہا جو کُچھ یہ تم سے کہے وہ کرو۔

ہر معجزہ ایک مخصوص کوڈ یا ہدایات کے مجموعے سے متحرک ہوتا ہے یا آتا ہے۔ آج کی ہماری آیت میں شاگردوں کو خداوند کی ہدایات پر عمل کیا جانے کہا گیا تھا۔ کتنے پریشان حالات تھے جب مے ختم ہو گئی۔ شادی کی تقریب میں شراب ختم ہو چکی تھی اور خداوند نے کہا کہ پانی سے سب برتن بھر لو۔ وہ کچھ اور خریدنے کیوں نہ گے۔ یہ یقیناً کوئی معنی نہیں رکھتا تھا کہ خالی مٹکوں میں پانی بھرے، لیکن اس سے ایمان ظاہر ہوتا ہے اور جہاں ایمان ہوتا ہے وہاں معجزہ ہوتا ہے۔

بچو، ان شاگردوں کی طرح بنو اور ان ہدایات پر عمل کرو جو خداوند دیتا ہے۔ آپ کو بغیر کسی سوال کے ! جلدی کرنا ہے۔ پھر آپ اپنا معجزہ ضرور لیں گے۔

نبوتی اقرار

خدا کی طرف سے مجھے دی گئی ہدایات پر میں عمل کروں گا۔ نشانیاں، معجزے اور عجائبات جہاں بھی میں جاؤں گا میرے پیچھے آئیں گے۔ میں معجزاتی رقم کا کوڈ جانتا ہوں، اور میں اب اپنے خاندان میں پیسے بولتا ہوں! آمین

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا

2:1-11



رومیوں 5:17

کیونکہ جب ایک شخص گناہ کے سبب سے موت نے اُس ایک کے ذریعہ سے بادشاہی کی تو جو لوگ فضل اور راستبازی کی بخششِ اِفرات سے حاصل کرتے ہیں وہ ایک شخص یعنی یسوع مسیح کے وسیلہ سے ہمیشہ کی زندگی میں ضرور ہی بادشاہی کریں گے۔

خداوند یسوع کے مرنے اور مُردوں میں سے جی اٹھنے سے پہلے، گناہ نے زمین پر حکومت کی۔ مستقبل کی کوئی امید نہیں تھی اور لوگ خدا کی طرف سے عذاب کے خوف میں رہتے تھے۔ خوشخبری یہ ہے کہ خُداوند یسوع نے گناہ کو صلیب پر تباہ کر دیا تاکہ ہم اُس رشتے سے لطف اندوز ہو سکیں جو ہمارا خُدا کے ساتھ تھا۔

ہمیں یہ سوچ کر خوف میں رہنے کی ضرورت نہیں ہے کہ خُدا ہمیں ہمارے ہر غلط کام کی سزا دے رہا ہے کیونکہ خُداوند یسوع نے ہمارے لیے ہر سزا کو صلیب پر لیا تھا اس لئے اب ہمارے لئے یہی اتو خوشخبری ہے - جلال ہو

نبوتی اقرار

خداوند تیرا شکر ہے، کہ جو کچھ آپ نے صلیب پر کیا اُس کی وجہ سے سب کچھ ممکن ہوا ہے۔ اب میں اپنی زندگی میں خوشی، سکون اور خوشحالی حاصل کر سکتا ہوں۔ خداوند ہمیں پاک کر۔ آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

رومیوں 3:25



متی 8:17

تاکہ جو یسعیا نبی کی معرفت کہا گیا تھا وہ پورا ہوکہ اُس نے آپ ہماری کمزوریاں لے لیں اور بیماریاں اٹھا لیں۔

خُداوند یسوع کے زمین پر آنے سے پہلے، ایسے لوگوں کے لیے کوئی امید نہیں تھی جو لاعلاج بیماریاں رکھتے تھے۔ جس لمحے وہ بیمار ہوئے وہ جان گئے کہ اس کا مطلب اب موت ہے۔ خوشخبری یہ ہے کہ خُداوند یسوع نے کرہ ارض پر ہر بیماری کو اُس وقت لیا جب وہ صلیب پر تھے تاکہ ہمیں دوبارہ کبھی بیماری کا سامنا نہ کرنا پڑے اور ہم تمام بیماریوں سے شفا پائے۔

اس لیے اب آپ کو اپنے بچوں کے جسم میں کسی قسم کی تکلیف یا بیماری کو برداشت نہیں کرنا چاہیے کیونکہ خُداوند نے اسے پہلے ہی اپنے اُوپر صلیب لے لیا ہے لہذا آپ کو اب بیماریوں میں رہنے کی ضرورت نہیں ہے۔ ہر بیماری خواہ ڈاکٹروں کے ذریعہ قابل علاج ہو یا لاعلاج، آپ کے جسم میں رہنے کا کوئی حق نہیں رکھتی! آمین۔

نبوتی اقرار

میں ہر بیماری کو یسوع مسیح کے نام پر نکل جانے کا حکم دیتا ہوں۔ دشمن نے میرے لیے جو بھی مصائب کا منصوبہ بنایا ہے میں اسے روح القدس کے اختیار سے منسوخ کرتا ہوں! یسوع کے پاک نام میں - آمین

مزید مطالعہ کے لئے

متی

8:16-17



فلیپوں 2:6

اُس نے اگرچہ خُدا کی صورت پر تھا خُدا کے برابر ہونے کو قبضہ میں رکھنے کی چیز نہ سمجھا۔

یہ سوچنا ایک غلطی ہے کہ مسیحیت ایک مذہب ہے یا اس کے لوگ مسیح کے پیروکار ہیں۔ خدا کا منصوبہ یہ تھا کہ وہ زمین پر اُترے اور آپ کو بالکل اپنے جیسا بنائے۔ آپ نے دیکھا، وہ ایسے بچے چاہتا تھا جو زمین پر حکمرانی کرنے والے حکمران ہوں نہ کہ پیروکار۔

بائبل میں ہم نے کبھی خُداوند یسوع کو خُدا کی نوکری کرتے نہیں دیکھا، بلکہ اُس نے خُدا کو اپنا باپ کہا اور وہ بیٹا تھا۔ ہمیں خُداوند کی طرح سوچنا چاہئے اور جاننا چاہئے کہ ہم خدا کے بیٹے ہیں نوکر نہیں۔ ہمارے پاس حکمرانوں کے طور پر اس کی الہی فطرت ہے! آمین۔

نبوتی اقرار

میں جو سوچتا ہوں اس سے زیادہ ہوں! میں مسیح کا نوکر نہیں بلکہ خدا کا بچہ ہوں۔ میں عام انسان نہیں ہوں، میں یسوع پر ایمان لانے کے وسیلہ سے خدا کا بیٹا ہوں، اور میں اس دنیا کا نہیں ہوں۔ پیلیلویاہ۔ آمین!

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا 1:12 زبور 82:6

فلیپوں 6-2:5



یوحنا 17:23

میں اُن میں اور تُو مجھ میں تاکہ وہ کامل ہو کر ایک ہو جائیں اور دُنیا جانے کہ تُو ہی نے مجھے بھیجا اور جس طرح کہ تُو نے مجھ سے محبت رکھی۔

ہماری آیت اس وجہ کو ظاہر کرتی ہے کہ خداوند یسوع نے مصلوبیت کو برداشت کیا اور مردوں میں سے جی اٹھے۔ وہ ہمارے ساتھ ایک ہونا چاہتا تھا! یہ اس دعا کا حصہ ہے جو اس نے صلیب پر چڑھائے جانے سے پہلے کی تھی۔

آپ دیکھتے ہیں، خدا نہیں چاہتا کہ یہ آپ کے جسم میں اسکول جانے یا کھیل کھیلنے کی طرح کیا ہے۔ وہ یہ تجربہ کرنا چاہتا ہے کہ آپ کے جسم کے لئے خُداوند یسوع بننا کیسا ہوگا۔ اسے زمین پر رہنے اور کام کرنے کے لیے آپ کے جسم کی ضرورت ہے اور وہ وہ سب کچھ یعنی وہ سارے کام کرنا چاہتا ہے جو اس نے اس دنیا میں رہتے ہوئے کیے تھے لیکن آپ میں وہ 1 ملین گنا زیادہ کام کرنا چاہتا ہے۔

نبوتی اقرار

میں اپنا سر اونچا رکھ کر دلیری سے چلوں گا کیونکہ میں خُدا میں خفیہ کام کرنے والا ہوں! میں! پھر کبھی شرمندہ یا خوفزدہ نہیں ہوں گا! میں خدا کے ساتھ ایک ہوں! آمین

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا

17:20-26



کلسیوں 2:15

اُس نے حُکومتوں اور اِختیارات کو اپنے اُوپر سے اُتار کر اُن کا برملا تماشا بنایا اور صلیب کے سبب سے اُن پر فتحیابی کا شادِیانہ بجایا۔

سپر ہیروز دنیا کے لیے اپنی جانیں قربان کرتے ہیں، اور یہی وجہ ہے کہ ہم عید قیامت المسیح مناتے ہیں۔ خداوند یسوع مر گیا اور دفن ہوا اور عالمِ ارواح میں اُترا تاکہ دشمن شیطان اور اس کے ساتھیوں کو شکست دیں اور شرمندہ کریں۔ یہی نہیں بلکہ خُدا نے دشمن سے موت اور عالمِ ارواح کی کنجیاں بھی لے لیں۔

خُداوند نے دشمن سے اپنے گھر کی چابیاں لے لیں! بس یہی نہیں، وہ ہمیں یہ دکھانے کے لیے مُردوں میں سے جی اُٹھا کہ موت کا اب ہم پر کوئی اختیار نہیں ہے! بچے اگر وہ سپر ہیرو نہیں ہے تو مجھے نہیں معلوم کہ کیا ہے! لیکن آج، جشن منائیں اس بڑے کام کے جو خُداوند نے ہمارے لیے کیا! بلیلیویاہ۔

نبوتی اقرار

دشمن کو ویسے بھی مجھے چھونے کا کوئی حق نہیں ہے کیونکہ وہ میرے سپر ہیرو خُداوند یسوع المسیح کے ہاتھوں ذلیل ہوا تھا - یسوع پاک ہے، آمین۔

مزید مطالعہ کے لئے

مکاشفہ 1:18



رومیوں 5:17

کیونکہ جب ایک شخص گناہ کے سبب سے موت نے اُس ایک کے ذریعہ سے بادشاہی کی تو جو لوگ فضل اور راستبازی کی بخششِ اِفراط سے حاصل کرتے ہیں وہ ایک شخص یعنی یسوع مسیح کے وسیلہ سے ہمیشہ کی زندگی میں ضرور ہی بادشاہی کریں گے۔

کیا آپ نے دیکھا کہ ہماری آج کی آیت کس طرح کہتی ہے، ”کچھ لوگ قبول کرتے ہیں“ ہر کوئی یقین نہیں کرے گا اور قبول نہیں کرے گا جو خداوند یسوع نے ہمارے لیے کیا ہے۔ یہ ایک انتخاب ہے قبول کرنا ہے اور جو لوگ یقین کرنے کا انتخاب کرتے ہیں وہ یہاں زمین پر بادشاہوں کے طور پر بہت زیادہ پہلنے پھولنے والی زندگی گزاریں گے۔

یہی وجہ ہے کہ آپ کچھ مسیحیوں کو بہت زیادہ احسان کا سامنا کرتے ہوئے دیکھتے ہیں جب کہ دوسرے اس لیے نہیں ہیں کہ وہ خداوند کے لیے کو قبول نہ کرنے کا انتخاب کرتے ہیں۔ بس قبول کریں اور اس پر یقین کریں کہ خداوند نے ہمارے لیے کیا کیا ہے مصلوب ہوا ہے اور دیکھیں کہ آپ کی زندگی کیسے پروان چڑھے گی! آمین

نبوتی اقرار

میں قبول کرنے اور یقین کرنے کا انتخاب کرتا ہوں کہ خداوند مر گیا اور دشمن کے کاموں کو شکست دے کر دوبارہ جی اٹھا۔ میں مسیح یسوع میں اپنے ایمان کے ذریعے خدا کے ساتھ راستباز ٹھہرایا گیا ہوں۔ آمین

مزید مطالعہ کے لئے

یوحنا 16:31



کرنٹھیوں 5:17-2

اس لئے اگر کوئی مسیح میں ہے تو وہ نیا مخلوق 17 ہے۔ پرانی چیزیں جاتی رہیں۔ دیکھو وہ نئی ہوگئیں۔

یہاں بچوں ایک راز ہے؛ آپ مسیح کے مرنے کی وجہ نہیں ہیں اور نہ ہی وہ آپ کے لیے مرا۔ اس کے بارے میں سوچیں جب وہ مر گیا تو آپ موجود نہیں تھے۔ جس لمحے آپ نے قبول کیا کہ خُداوند مُردوں میں سے جی اُٹھا ہے مسیح آپ میں داخل ہوا اور آپ کی زندگی کو اپنی زندگی سے بدل کر آپ کو ایک بالکل نئی مخلوق بنا دیا جو پہلے کبھی موجود نہیں تھی۔ وہ جو گناہ یا بیماری کو نہیں جانتا کیونکہ آپ اُپر سے پیدا ہوئے ہیں۔

اب آپ کو خدا کے ساتھ اچھے یا درست ہونے کی کوشش کرنے کی ضرورت نہیں ہے کیونکہ مسیح آپ

میں پہلے سے ہی اچھا اور صحیح ہے خدا آپ کو مسیح کے وسیلہ سے اپنے بیٹے اور بیٹیاں بناتا ہے۔ آپ اس کے جی اٹھنے والے بچوں کا نتیجہ ہیں۔ عید قیامت المسیح مبارک ہو

نبوتی اقرار

میں قبول کرنے اور یقین کرنے کا انتخاب کرتا ہوں کہ خُداوند یسوع مر گیا اور دشمن کے کاموں کو شکست دے کر دوبارہ جی اٹھا۔ میں مسیح یسوع میں اپنے ایمان کے ذریعے خدا کے ساتھ راستباز ٹھہرایا گیا ہوں۔ بیلیلویاہ، خُداوند کا جلال ہو

مزید مطالعہ کے لئے

یسعیاہ 43:18-19

**WOULD YOU LIKE TO SHARE A
TESTIMONY WITH US?**

WRITE TO US AT:

KIDS@GOODNEWSWORLD.COM

WWW.GOODNEWSWORLD.COM/GOODNEWSDAILY



کیا آپ نے ابھی تک یسوع مسیح کو قبول کیا ہے؟

ہم آپ کو دعوت دیتے ہیں یسوع مسیح کو
اس دعا کے ذریعے اپنی زندگی کا خداوند بنائیں؛

"اے خداوند خدا، ايسوع مسیح کے نام پر آپ کے پاس آتے ہیں۔ میں اپنے پورے دل سے یسوع مسیح، زندہ خدا کے بیٹے، پر ایمان لاتا/لاتی ہوں۔ میرا ایمان ہے کہ وہ میرے لیے مرا اور خدا نے اس کو مُردوں میں سے زندہ کیا۔ میرا ایمان ہے کہ آج وہ زندہ ہے۔ میں اپنے منہ سے اقرار کرتا/کرتی ہوں کہ یسوع مسیح اس دن سے میری زندگی کا خداوند ہے۔ اس کے ذریعے اور اس کے نام میں، میں نے ہمیشہ کی زندگی حاصل کی ہے۔ میں پھر سے پیدا ہوا/ہوئی ہوں۔ خداوند، میری جان کو بچانے کے لیے آپ کا شکریہ! میں اب خدا کا/کی فرزند ہوں۔ ہیلیلویاہ!"

مبارک ہو! اب آپ خدا کے فرزند ہیں۔

TO RECEIVE MORE INFORMATION ON HOW YOU CAN GROW AS
A CHRISTIAN PLEASE GET IN TOUCH WITH US ON:

UK: +44 3333 448 612

USA +1 240 781 6942

RSA +27 51 004 0209

WWW.UEBERTANGEL.ORG | WWW.GOODNEWSWORLD.COM



TheGoodNewsWorld Helplines

USA: +1 (240) 781-6942

UK: +44 333 344 8612

RSA: +27 (51) 004-0209

www.goodnewsworld.com